iNnter

Fluid

®

inrer
Fluid

MONOBLOCK

INTERFLUID Hidraulica S.L.U - Ctra. de Torrelles, 34 - E-08620 - Sant Viceng dels Horts — Barcelona - Espafia
Telf : +34 93 656.27.97 - Fax : +34 93.676.98.25 - www.interfluid.es



iNfer
2/64 Fluid

DISTRIBUTORI MONOBLOCCO
MONOBLOCK DIRECTIONAL CONTROL VALVES

Pag.
Page

CARATTERISTICHE F2
FEATURES
CARATTERISTICHE TECNICHE Fa
TECHNICAL CHARACTERISTICS
ESEMPIO DI ORDINAZIONE IN CODICE F.5
ORDERING CODE EXAMPLE

;

(i
Q

altech

e ECONE

INTERFLUID Hidraulica S.L.U - Ctra. de Torrelles, 34 - E-08620 - Sant Viceng dels Horts — Barcelona - Espafia
Telf : +34 93 656.27.97 - Fax : +34 93.676.98.25 - www.interfluid.es



3/64

CARATTERISTICHE

- Elevate prestazioni tecniche che consentono una vasta ap-
plicazione.

- Corpao in ghisa speciale ad alta resistenza per essere adatio
alle alte pressioni di lavaro.

- Cursori nichelati ad alto scorrimento che permettono di poter
lavorare ad alte pressioni con lunga durata di vita.

- I circuito standard in parallelo offre manovre simultanee e,
grazie a ricoprimenti negativi e metering dedicati, si ottengo-
no moviment proporzionali agli wiilizzi.

- Trafilamenti di valore ridottissimo.

- Intercambiabilitd dei cursori, anche con quelli dei distributori
componibili aventl schema “parallelo” o "singolo”.

- Possibilita di inversione del lato di comando ructando il cur-
sore di 180°, consentendo cosi unificazions, versatilit, bassi
valori di particolari a magazzino.

- |l tipo di libera circolazions a *Y" permette alte portate con
hasse perdite di carico, in rapporto alle ridotte dimensioni del
distributore.

- Fa eccezione Q35 che ha ncoprimento positivo & una gam-
ma di cursori apposita, sempre intercambiabili tra loro.

CHARACTERISTICS

- High technical performances granting larger application
range.

- Special high resistance cast-iron body, suitable for high work-

ing pressuras.

Nickel-pfated offering granting long working life under high

pressure conditions (see aftached scheme).

- Standard circuit in paraliel grants simultanecus operations,

and due fo negafive overfaps and dedicafe melering, there is

proportional movement at the working ports.

Minimal intermal leackages.

Interchangehiiity of the spools also with the ones of the sec-

frional valves with “paraliel” or “single” scheme

Possibiity to reverse the confrof side, furning the spoal of

180° permits unification, versatility and fow value of some

parts in stock.

- Free movement version Y shape™ afiows high ol fow with

low pressure drops, it relation with the small dimensions of

the control valves.

Above features not valid for @33 having positive overlap. The

(133 spools are inferchangeable.

AVVERTENZA PER L'INSTALLAZIONE
DEI DISTRIBUTORI

- | tre piedini dei distributori devono sempre appoggiare su una
superficie perfettamentes piana

- Mon utilizzare raccordi conici su filetti cilindrici.

- Per pulire il distributore, prima della vemniciatura, non utilizza-
re diluenti'solventi o qualsiasi prodotto che possa infaccare
|2 parti in gomma.

NOTES FOR DIRECTIONAL CONTROL
VALVES ASSEMBLY

- The three feel of the valve must always and perfectly rest on
a 180° degree fat surface.

- Mo conical nipples with JIC thread must be used.

- Before painting the contral valve, do nof use dilients or any
products that cauld damage rubber parts.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Numero massimo di sezioni di lavoro
] _ A 1 1 a 1 6
Working sections maximum
Ll_mltl temperatura olio 30+30°C
Qil temperature range
Temperatura olio consigliata 30° + BD °C
Recommended oil temperature -
Filtraggio consigliato
Recommended filtration 26/23pm 150 DIS 4405
Fluido Clio minerale
Hidraulic fluid Mineral il
Viscosita 10 + 400 mfs
Viscosity
1 Sezicne di lavoro 1.85 1.20 3.00 340 570 | 570
Working s=ction (4.1) | (26) (6.6) (7.5) | (12.8) | (128}
2 Sezioni di lavoro 4.50 T.60 T.60
Wiarking s=ctions - - (9.9) - (16.8) | (16.8)
13 Sezicni di lavoro 560 1040 | 1040
Working s=ctions - - {12.3) - (22.9) | (22.9)
4 Sezioni di lavaoro _ _ 7.30 _ 12.40 _
Massa [Kg] Working sections (16.7) (27.3)
Weight (ibs) 5 Sezioni dilavoro L B.50 | 1450 | 148
Warking s=ctions {19.6) (32.0) | (32.6)
6 Sezioni di lavoro 0.9 16,680 | 183
Wiarking s=ctions - - (22.3 - (36.6) | (40.4)
7 Sezioni di lavaoro o . 11.0 . . .
Warking s=ctions (24.3)
8 Sezioni di lavaoro 13.6
Warking ssctions - - (30.0) - - -
1 o 2 z=zioni di lavoro 300 250 350 350 350 350
from 1 up to 2 sections (4350} | (3625) (5075) (5075} | (5075) | (5075)
Pressioni massime di lavoro [bar] |3 sezioni . _ 320 | 300 | 300
Max working pressure (PSi) 3 sections (4640) (4350) | (4350)
da 4 a § sezioni _ _ 300 _ 270 270
from 4 up to & sections (4350) (35715) | (3915
Pressione massima sullo scarico [bar] 25
Max back pressure (P53} (383
A richiesta, solo su monobloceo 1 o 2 sezioni, confropressione sullo scarico 180
lxar {indicare |a lettera "S" al termine del codice) . _ - . _ _ _
On request, 1 or 2 section monoblock valve only, max back pressure allowable is
2610 B2l {indicate the letter "5" at the end of code)
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ESEMPIO DI ORDINAZIONE IN CODICE
ORDERING CODE EXAMPLE
Tipo Fiancata Sezione di lavoro Fiancata di Mote aggiuntive
Type d'ingresso Working section sgarico Addirional notes
Inlet section Outler secrion
3 - EaEE - > EIEIEE - EDEE - £ -
1 2 3 4 5 6 7 8 9
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ESEMPIO DI ORDINAZIONE IN CODICE
ORDERING CODE EXAMPLE
Tipo Type
1-Tipo 1-Type

Q15, Q35, Q25, Q45, Q65, Q75, Q95

Indica il tipo di distributore; le caratteristiche dimensionali sono
rportate da pag. F6 a pag. F19

Fiancata d'ingresso
2 - Tipo fiancata d'ingresso (pag. F-20)
3 -Tipo molla e taratura valvola (pag. F-20)
Dove & presente la valvola VLP (fiancate F15 e FT3), deve es-

sere specificato il tipo di molla (B, N o R) e la sua pressione di
taratura; se quest'ultima viene omessa verra montata la molla

M tarata a 150 bar.

Sezione di lavoro

| campi da 4 a 6 sono da ripetere per ogni sezione. Mel caso in
cui due sezicni contigue siano identiche, & sufficiente descri-
verne solo una anteponendo 2x al campo 4.

M.B. Il numero massimao complessivo di sezioni di lavoro sono
indicate a pag. F3.

4 - Tipo cursore (pag. F-21)

5 -Tipo di comando (pag. F-25)

6 - Tipo posizionatore (pag. F-31)

Fiancata di scarico

7 - Tipo fiancata di scarico (pag. F-58)

Note aggiuntive

8 - Note aggiuntive (pag.F-59)

9 - Numero elementi (pag. F-59)

Specificare il numero delle sezioni di lavoro (es. 2E) previste.

Q15, Q35 Q25 Q45, Q65 Q75 Q95

Indicates model valve, characteristics and dimensions found on
pages F6 o page F19.

Inlet section

2 - Inlet section type [pags F-20)

3 - Type of spring and valve setting (page F-20)
If valve VLF is installed (inlet section F15 and F73), specify the

tvipe of spring (B, N or R) and its pressure sefting. If ommited,
spring N with a 150 bar seffing will be installed.

Working section

Fields 4 to 6 must be repeated for each section. If two adiacent
seclions are idenfical, just describe one and put 2x before feid
4

NOTE. The maximum overall number of working sections is in-
dicated on page F3.

4 - Spool type (page F-21)
5 - Control type (page F-25)

6i - Positioner type (page F-31)

Outlet section

7 = Outlet section type (page F-58)

Additional notes

8 - Additional notes (pags F-33)

9 - Number of sections (page F-53)

Specify the number of working sections needed (e.g. 2E).
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DISTRIBUTORI MONOBLOCCO
MONOBLOCK DIRECTIONAL CONTROL VALVES

{Standard)
Comando & posizionatore in plastica
Cantrol and posifionner plasfic

s
Comando e posizicnatore in Alluminic
Coniral and positionner Aluminium

pagd—Jrrs[raso]—  [1eafa1[m]{ a0 [l — e |
1 2 3 4 5 & 7 8 9
n°2 fori di fissaggio @2 54 (2 126)
n*3 mouning holes @9
46 (1.811) 2 33
/ [ R: [1.200)
o2 L J o I8
= ==
I 11 a1
= I
< = :.E 4
= g g3 =l BT
F 9o WO E
B & Bl 8 o . b
(0] P - wy T .
L] [l 5|'T — A -‘?E
f,}% — ?_' Z'E]
I o
50.5 1 ' =
i1-988))  pgsaang [T e
'|' H
i
23570252 |
B 775 [reso] - [103] At [ w1 |—] F3D |—[12v] — [ 2€ |
1 2 3 4 5 6 T 8 9
Filettature disponibili f Avaifable ports
Bocche "
f BSP (standard) SAE BSP G 1/2
P1 G ae” 34" - 16 UNMF (SAES) BSP G 12"
AB G ae” 34" - 16 UNMF (SAES) BSP G 12"
L G 38" 314" - 18 UNF (SAEE) BSP G 12 Cimenslani In § Dimensians - mm (inch)

Y
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DISTRIBUTORI MONOBLOCCO
MONOBLOCK DIRECTIONAL CONTROL VALVES

Q) [Galimin]
Perdite di carico con il cursore in posizione neutra ol 1 & o 12
Pressure drop with spool in neutral position 2
10
&
=6
m
B 4
=8
2
0 0
0 10 0 an 4p 5
Q) [timin]
- . . . . ; Q [alimin]
Perdite di carico con il cursore in posizione di lavoro 0 3 B o 2z
Pressure drop With spool In working position 14 28
12 T
150 5
10 T
&
100
30 Q
=P ]
E :
¢ 10 20 a0 4D 5
Q) [iimin]
o ] ] . B ) Q [Salimin]
Perdite di carico con il cursore in posizione di lavoro 14-: 3 g 2 12 200
Pressure drop with spool in working position
12 T
-
10 150 3
g
100
= 6
E 4 =
EN Q
0 1
10 20 a0 40 5
) [2imir]
ﬂ Sezioni § Sections
Curve di progressivita Trafilamenti sul cursore
Spool metering Spool leakage
Stroke finch] rrmin
0 op:  0p8 009 012 035 018 .0 03 0 i
- 250
E 20 000y
15 3 a
e r.
7 o 150 / 2000
10
£ 100 f (f
o © o 50 b
o 0
o 1 2 3 4 5 0 ) ] 0 15
Corsa [mm] crfrnin
= Galtech

M.B. Le curve sono ricavate con curzore 103 /7 NOTE. Performance curves measured using spool 103 iype.

e ECONE

F7
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Q15 DISTRIBUTORI MONOBLOCCO
MONOBLOCK DIRECTIONAL CONTROL VALVES

n°2 fori di fissaggio &7 ’ A0 (31500 45.5 [1.831)
72 mouniing DoIes @7
G3(2.480) 205
(0807
L - ] =
M=k
i J Ul 3 4
% = L -
E[J = r 11— ]
=5 =
] f‘: 'g?" L H -B-+—+
= ) 5l 8 _ b aF
i L o S
¥ = SR J
T | % e
= - I
o
[—% @ ) FﬂH . i
L+
5 26 17.5
[ 97) | [o.084) [T.6ag) !
kI 17.5 {
[1.181) [0.6a9) ,I"Lel

172 (6.772)

BA- [ [w]am]-[ o
1 2 3

4 5 6 [

Filettature disponibili / Available ports

Bocche
= BSP (standard) SAE
P-T eRclicy 16" - 18 UNF
A-B G 14" 142" - 20 UNF

Camensionl in 7 DImMEnsans i mm [ch)
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DISTRIBEUTORI MONOBLOCCO
MONOBLOCK DIRECTIONAL CONTROL VALVES
Q) [Galimin)
Perdite di carico con il cursore in posizione neutra . 0 1 2 3 5 5
FPressure drop with spool in neutral position g
5 [
Ap=P1-T1 a
B p Q" 2
¢ 40
a2 0
g,
D
0 q E 12 18 :nn
Q [t'min]
T ) . . . B Q) [Galimmn)
Perdite di carico con il cursore in posizione di lavoro o i 2 3 ) 5
Pressure drop with spool in working position g a0
5 T
= -
4 Q 80 F
Ap=P1 - Poa
3 40
iz
20
5,
D
0 4 & 12 18 zuu
0 it'min]
I ) i . - i Q) [Galimin]
Perdite di carico con il cursore in posizione di lavoro 1 7 3 & 5
FPressure drop with spool in working position B an
5 il
4 B0 F
3
_ 1] 4p
¥ o
22
o 20
=1 1
0 0
0 4 [} 12 16 a1
Q [imin]
0 Sezioni F Sections
Stroke [inch] infimin
0 0.03 0.08 0.02 0.1z 015 0 03 06
40 250
10
s o ; g
ANH —p = -|-_J 2 é { =
5, a 150
- X / 7000
= l torl ff
.: —
=T . i 1/ 1000
o - = S
Il
0 0 0
0 1 2 1 P 0 5 10 15

Corza [mm] crimin

M.B. Le curve sono ricavate con cursore 103 / NOTE. Performancs curves measured using spool 103 type.
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DISTRIBEUTORI MONOBLOCCO
MONOBLOCK DIRECTIONAL CONTROL VALVES

(Standard)
L Comando e posizionatore in plastica
-I' Cantrol and positionner plastic

Comando e posizionatore in Alluminio
Confrol and posifionner Aluminium
[azs]F7s[raso]— 2 [1oa] a1 w1 |- Fao |- — [ e |

1 2 3 4 56 7 8 9

n*3 fori di fissaggio @4
n*3 maouniing 550

57.5
76 (2.002) 25 2264 |39 5
155 {0.984) | (1.280)
(06 10)
IE- - ‘?g
== = &S
- I |!_‘ g I
g 3 2 "T: 8 n
@) b (A teog
ST
w —
I:: {=r =
@ > — & —o
& = 15
@ sls
s
g8
L A I|
| III -II
38 (1.496) | 46 fl
107 4.213) 3 (8
FH
u L)
: '
g 240 j0.449)
z :"
B8 [rrs]reso]— 2x [103] a1 [m ][ F0 | —Jeav] — [2€]
1 4 5 [ [ 8 9
Tappo per carry-over {su uscita T1)
Filettature disponibili / Available ports Cary-over plug (on T1 port)
Bocche
Pepts | BSP (standard) SAE T X
P1 G 3" GF1E" - 18UNF (SAE 6) Ij1 ?}Ts
P2 G 30" SF18" - 18UNF (SAE B) ¥ i
AB G B 916" - 18UNF (SAE &) | E SR ?‘{BSJ;E‘%F g 3‘4{5'}{,'5555;‘]':
T Gz 718" - 14UNF (SAE 10) N
T2 G g SF16" - 18UNF (SAE B)

Dimengion| In ! Dimensions in; mm {inch)

INTERFLUID Hidraulica S.L.U - Ctra. de Torrelles, 34 - E-08620 - Sant Viceng dels Horts — Barcelona - Espafia
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PETdITE dl carico con il cursore in DOSIIIOI"IE neutra
{Ap in funzicne del numerns df sezioni atiraversate]

FPressure drop with spool in neutral position
{Ap depending on the number of the crossed sections)

Perdite di carico con il cursore in posizione di lavoro
{Ap in funzione del numers df sezioni akiraversate]

Pressure drop with spool in working position
{Ap depending on the number of the crossed sections)

Perdite di carico con il cursore in posizione di lavoro
(&g in funzione del numers di sezioni atraversate)

Pressure drop with spool in working position
{Ap depending on the number of the crossed sections)

Curve di progressivita
Spool metering
Stroke finch]
01z 098 0a8

0.06 o.0e

RENEET
175 ps

[
-pP—p .;ar]
0 psi
G0 w—p — T

\(
1 1,/_

pal Ly -
/]

o
"'J/mum
2175 ps

l
u:l 1 2 3 4

Cor=za [mm]

MB.

on

Q [Gakimin]

DISTRIBUTORI MONOBLOCCO
MONOBLOCK DIRECTIONAL CONTROL VALVES

Q) [Zaliin]
4 g ! 10

Ap [ar]

0

= @m

Ap[oa]
[ 5 T S TR PR (i) D‘ r\.l]

Ap=P1-T1

Q) [Himi "]

G [Salimin]
8 .

10
Q) [Hirvin]

Ap [bar]

10
@ [Htimin]

n 'E) Sezioni { Sections

Trafilamenti sul cursore

Spool leakage
nefmin
0 03 08

260

200 {

150 /;"

100 /
= [/
X
20 ,,f‘ /

% 5 o 15

Le curve sono ricavate con cursore 103 /7 NOTE. Performance curves measured using spool 103 type.

crirnin

(5]

200

on
[=]

Ap [pi]

1000
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DISTRIBUTORI MONOBLOCCO
MONOBLOCK DIRECTIONAL CONTROL VALVES

(Standard)
Comando e posizionatore in plastica
Caonfrol and posifionner plastic

5

Comando e posizionators in Alluminic

Control and positionner Aluminitm

[essl{Frs[Resa]— 2« [tealat[m]{ Foo -0 — G ]
1 2 3 4 5 6B 7 8 9

n*3 mounfing hales @9

57.5
76 (2.002) 25 | _(2264) 305
15.5 48 [0.984) [1.280]
0610 T7.880]
. o wlE
U _l TE U B
Bl iac] =]
i 1 o = = 1 @ -
K z
% 1 {] TrEed
= ) = X
'_m I -m}—-ﬁ E":; rf‘:ﬁ 1 “?
= L A
[ = N
a A 7 - AT
N O = o
) — -
olE y =
2 = T
hj Ot
36 1,408 s | M % 5
107 (4243 1 (1811 ] !
i1
g -
o5 240 (9.449)

|- [w] - [=]

Bl —[rrs[reso]— 2x [103] a1 [ w1 || F3D
1

4 5 6

Filettature dispaonibili / Available ports

8 9

Tappo per carry-over (su uscita T1)
Carry-over plug {on T1 port)

BSE;';E BSP (standard) SAE T X
P1 G 112" 314"~ 16 UNF (SAE &) W
P2 G 112" 304" - 16 UNF (SAE 8) M= " RECET
AB G 12" 34" - 16 UNF (SAE 8) | S TP | S | Rl
T4 G 112" 718" - 14 UNF (SAE 10) = (SAE D)
2 G 12" 24" 16 UNF (SAE 8)

Cimensloni In ¢ Dimensions i mm {inch)

iy
2

/tech

e ECONE
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DISTRIBUTORI MONOBLOCCO
MONOBLOCK DIRECTIONAL CONTROL VALVES

Q [Gal'min]
Perdite di carico con il cursore in posizione neutra 0 k! 8 g 12 15
(Ap in funziene de! numers di sezioni atiraversate)
Pressure drop with spool in neutral pDSfIFDH
(Ap depending on the number of the crossed sections)

Perdite di carico con il cursore in posizione di lavoro 0 5 & o 12
(&p in funzigne del numero di sezioni alraversate]

Pressure drop with spool in working position
(Ap depending on the number of the crossed sections)

Q [Salfmin]
Perdite di carico con il cursore in posizione di lavoro 0 3 B o 12 15
(&g in funziene del numers di sezioni attraversate] 14 200
Fressure drop with spool in working position 12 T
(Ap depending on the number of the crossed sections) ﬂ 160 =
10 3-
_ #ﬂ] 8
Iﬂ ’ . 100
Ll ?nﬂ & -
Y 5
< 2
il i
0 a0
ﬂ @ Sezioni § Sechions
Curve di progressivita Trafilamenti sul cursore
Spool metering Spool leakage
Stroke [mch} infmin
2 [z 0.08 0.pa 0.12 0.15 0.18 25:IIZI 0,32 06
- [ [ 210
= mm P —Fg 0 bar —_ o=
i 0 psi ]’21?5 £ an 3000 F
fof] m—p T N - 3 { a
2 Vi
}f— o 150 y A
2000
0 Ll 0 /|
= 0 bar T 100 /
= 0 pi Ly e — s
= o A B J / 1000
= 2 i 5 = 50
o 4 J,zf E =
| 275
0 ) -0
D 1 2 3 4 5 (v 5 10 15
Corza [mm] chfmin

M.B. Le curve sono ricavate con curgore 103 / NOTE. Performance curves measured using spooi 103 type.
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DISTRIBUTORI MONOBLOCCO
MONOBLOCK DIRECTIONAL CONTROL VALVES

(Standard)
Comando & posizionatore in plastica
Confrol and posifionner plastic

Comando e posizionators in Alluminio

Contral and positionner Aluminium

[oes|—{F7s[Reso]— 2« [1a[at 1| Fap [0 — [ |
1 2 3 4 5 6 T ] 9

10 {4.231) B5 (2.550)
|
3 335 27 A 33
(1220 | r1.a10] [1.063) 1 EET)
[ 1 _ i
0y
]
JJ‘ jl E 51 ﬂ
S 21|
By (]
1] '\. —

B i | 5
o e e | |= 3

I 4m- @8 | & =l 2 g

o — ( o ol 8 M
H - a2

(il o lL:
n*2 fori di fissaggio @ 9 i i @1
B 0 pr. 2 fixing holes ﬁ:? =
)

g2 56 (2. 208)

B [rrs[reso|— 2x [1o3[ a1 [m]—[  Fmp  |—[1v] — [2€]
1

4 5 [ [ 8 9
Tappo per carry-over (su uscita T1)
Filettature disponibili / Available ports Carry-over plug (on T1 port)
Bocche
Porls BSP (standard) SAE m™ X
P1 Gz TIB" - 14 UNF (SAE 10) I31 ?}Ts
P2 Gz TIE" - 14 UNF (SAE 10) ‘T_' " 34" . 16UNF
. . E 10 i = " TIE"-14UNF G 3a" (SAE 8)
AB G112 TIB" - 14 UNF (SAE 10) l- = = G 12 {SAE 10) a1 | FET TaUNF
T Gz TIE" - 14 UNF (SAE 10) o (SAE 10)
T2 Gz TIB" - 14 UNF (SAE 10)

Cimenslonl In / Dimensians dn: mm {inch)

/tech

e ECONE

iy
2
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16/64 Fluid

DISTRIBUTORI MONOBLOCCO
MONOBLOCK DIRECTIONAL CONTROL VALVES

Q) [Galimin]
Perdite di carico con il cursore in posizione neutra 0 3 i3 o 12 15 12
{&p in funzione del numero df sezioni atiraversate) g
FPressure drop with spool in neutral position 5 fid T
{&p depending on the number of the crossed seciions) =
4 )
0 50
3 Ap=P1-T1
£ 2 2
&4

i} 10 20 an 40 50 60 70
G [eimin]
. . . . . - . 0 [Galmin]
Perdite di carico con il cursore in posizione di lavoro 0 3 & 9 12 15 12
{&p in funzione de’ numera di sezioni atiraversate) a
FPressure drop with spool in working position 5 R
{&p depending on the number of the crossed sections) a8
(=%
4 =
Ap = P1 - Pia-s) 50
2 L1}
Y -
& < 5
o
= 1
o 0
0 10 0 W 40 50 6O 70
Q Ptimin]
. . . . ; . ) @ [Gal'min]
Perdite di carico con il cursore in posizione di lavoro 0 3 f g 1z 15 18
{&p in funzione de! numero di sezioni atiraversate) ]
Pressure drop with spool in working position 5 " g
(Ap depending on the number of the crossed sections) =
4 g
a Ap = Puas - T1 1) o
=
A2 5
R
i} 0
o 10 0 ki) 40 50 il i
Q) [limim]
ﬂ Sezioni { Sections
Curve di progressivita Trafilamenti sul cursore
Spool metering Spool leakage
Stroke nch] i fmnin
i) 0.08 012 018 0.24 0 02 0.6
BD 250
150 b =
| — —_
—_—pT | [wsml /’,_ £ 200 3000 g
£i0 £ / 'f =
15 m =1
2 - /
4 \/ “ b /" 2000
—_ 10 y
E 100 /
E 5 [
£ 10 5 - | / 1002
1] 0
0 1 2 3 P 5 8 70 " 5 10 =
Coarsa [mm] crm/min

M.B. Le curve sono ricavate con curscre 103 7/ NOTE. Performance curves measured using spool 103 iype.
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075 DISTRIBUTORI MONOBLOCCO
MONOBLOCK DIRECTIONAL CONTROL VALVES
(Standard)
Comando & posizionators in Alluminic
Contra! and positionner Aluminiem
n*3 fori di fissa 11
n°3 mounfing holes @1
100 {3.937) T4 (2913
B B4 2 520 33 | 41
{1.209) ‘ [1.614)
|2 5
o =
.ra'ﬁl .r#ﬁ (?h-‘\ r-‘rhm i
L S
R B % ]
r rrr i s (el
] | — ] o B N B
L A | |
T T ™| =
ERRARE P[]
L LL AY
& = -
g | TS
1
55 (2.283
g
. ;. 290 (11417
k. 1
* A=5.5 per monohloceo ad 1 sezione, A=0 per monchlocchia 2, 3, 4, 5, € sezioni di lavoro
* A =55 for 1 working section, A=0for 2, 2, 4. 5 and & working sections
“* B=16 per monoblocco ad 1, 2, 2, § =ezioni, B=13 per monckiocchi a 4 & 5 sezioni di lavoro

= B=16 for 1, 2, 3. € working section, B=13 for 4 and 5 working s=ciions

B8 [7rs[raso]— 2x [103] a1 [ w1 || F3D | —[1av] — [ 2€ |
1 2 3 4 hi] [ T 8 9
Tappo per carry-over (su uscita T1)
Filettature disponibili / Available ports Carry-over plug (on T1 port)

Bocche

ports | BSP (standard) SAE Ti X
P1 (e Tl TI8" - 14 UNF (SAE 10} 268
P2 G 718" - 14 UNF (SAE 10) L] o

. . o W= o | TIMET-12UN | @R | Tt - 14 UNF

AB G2 TI8" - 14 UNF (SAE 10} | G 34 (SAE 12) & 3 (SAE 10)
T G 34" 1" 1718" - 12 UM (SAE 12} N ==
T2 (e Tl TI8" - 14 UNF (SAE 10}

Dimensianl in F DIMensiang i mm [neh)

=3/L“ecb

e ECONE
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18/64 Fluid

075 DISTRIBUTORI MONOBLOCCO
MONOBLOCK DIRECTIONAL CONTROL VALVES

i i ) ) . o  [Zalirrin]
Perdite di carico con il cursore in posizione neutra 0 2 8 8 12 15 18 2
{&p in funzione del numero di sezioni atiraversate) 14
Pressure drop with spool in neutral position 12
(&p depending on the number of the crossed seciions) o

a
— B
& 4
a
<1 2
] 0
D 10 20 30 40 &0 81 TO &0 40
Q [timin]

) . . . 3 » i Q) [Salimin]
Perdite di carico con il cursore in posizione di lavoro 0 3 B @ 12 15 18 M ~
(&g in funzigne del numero di sezioni atiraversate] 24 350
Pressure drop with spool in working position 0 G w7
(Ap depending on the number of the crossed sections) =

16

12

i

5.
D

i ) ) ) . o i 3 [Falimin]
Perdite di carico con il cursore in posizione di lavoro 0 208 B 12 158 18 ™
(&p in funzigne de! numero di sezioni atiraversate) 14
Pressure drop with spool in working position 2
(Ap depending on the number of the crossed sections) -

2
=8
8 4
%,
D 10 20 W 40 0 83 70 80 90
Q [tirrin]
0 B Sezioni / Ssctions
Curve di progressivita Trafilamenti sul cursore
Spool metering Spool leakage
Stroke [inch] i
D 0.08 0.10 0.15 0.20 0.25 0 03 08 0o
100 - 250
" P e B 0 bar |- = — w00 =
B0 S A o E 200 7 y g
60 " a 150 4 .
Pl AN T 15 / v 2000
A £ zi7ses / v

— 4N 10 100 |

E 0 bar 150 bar = f A _

= 0 psi 175 pa 2 . ,J 1000

20 5 a 50
° =anil y
0 0
:II] 2 3 & 5 & 7 v o 5 10 15

Corsa [mm] cm*/min

MN.B. Le curve sono ricavate con cursore 103 7 NOTE. Performance curves measured using spool 103 fype.

F-17
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DISTRIEUTORI MONOBLOCCO
MONOBLOCK DIRECTIONAL CONTROL VALVES

(Standard)
Comande e posizionatore in Aluminic
Contral and positionner Aluminitm

oy

n°3 for di fissaggo @ 1

100 (3.037) 74 {2913
16 (D.630) |64 (2520 , 41

134 5 276)

arking secfions

‘% 250 (11.417)
* A= 5.5 per monobloceo a 1 sezicne; A=0 per monobliccco a 2-3-5-8 sezioni di lavoro
* A= 5.5 for 1 working ssction, A=0 for 2-3-5-8 working sechion
B [7rs[raso|— 2x [103] a1 [ || F3D |—J1av] — [ 2€ ]
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Tappo per carry-over (su uscita T1)
Filettature disponibili / Available ports Carry-over plug (on T1 port)
Bocche
Pots BSP (standard) SAE ™ X
P1 5 34" 1" 118" - 12 UN (SAE 12) 29.8
173
P2 5 34" 1" 118" - 12 UN (SAE 12) y
" " v q4m - — W (17 1F18" - 12 UM " 7ig" - 14 UNF
AB G 34 1" 118" - 12 UN (SAE 12) H | = G 34 (SAE 12) G 34
™ G 34" 1" 118" - 12 UN (SAE 12) S
T2 G 34" 1" 1116" - 12 UM (SAE 12)

Damentlonl in § DimEeNsions in: mm [(neh)

/tech

e ECONE

iy
2
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DISTRIBUTORI MONOBLOCCO
MONOBLOCK DIRECTIONAL CONTROL VALVES

Perdite di carico con il cursore in posizione neutra
(4o in funzione de! numerno di sezioni atraversate)

Pressure drop with spool in neutral pDSfIiOH‘
(&p depending on the number of the crossed sections)

PE[dIIE di carico con il cursore in DOSI?.IOHE di lavoro
{&p in funzione del numero di sezioni atiraversate)

Pressure drop with spool in working position
(&p depending on the number of the crossed sections)

Perdite di carico con il cursore in posizione di lavoro
(4o in funzione de! numero di sezioni atraversate)

Pressure drop with spool in wor.tmg position
{&p depending on the number of the crossed sections)

Curve di progressivita
Metering spool
Stroke [inch]
0 0ps 010 018 0.20 025

120 » == F —B [{ Dbar
0 psi gttty
—_—p T
10 B—T T

: N7

: /AR

— 80
[= il
(o= |27 )| e
= 40 {_Opsi AW 475 psi
o ﬁ;’" et
¥,
% T2 3 4 5 E
Corsa [mm]

M.B. Le curve sono ricavate con cursore 103 7 NOTE. Performance curves measured using spool 103 type.

35

Q [Galimin]

@ [Salimin]
0 g 10 15 a0 5 30
18 280
1
.—D_'
1i x0y
1z Ap=P1- 200 2
10
3 150
= 8 i
) : ao
a 50
r
i !
i] 20 A0 80 B0 100 120
Q2 [Htimin]
Q) [Gaiimin]

[¥] [tl-ill

0 [Zalimin]
Wl 5 w0 v wm  x
2 _
6 JREES
0 a
2
100
8
g4 1
a 2 ]
o a0 e & 10

20
Q [Himin]

o ﬁ Sezioni § Sections

Trafilamenti sul cursore

Spool leakage
in*min
] 03 0@ 0
250
i 3000 F
200
/ v 2
=0 ] 2000
100 -
] /| 1000
o 0 -
0 0
i 5 10 15
cfmin
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Fiancata d'ingresso Inlet section

(s |- NG -
1 2 3

x [103 | a1 [ m [—|
4 5

|—[12v] — [2E+1]
8 9

6

2 - Tipo fiancata d'ingresso [ Inlet section type

Q35|Q15| Q25| Q45 (Q65|QT5| Q95
Collettore di entrata con valvola di ritegno VR | inlef section with check (VIR) and relisf valves o | o o | o
e valvola limitatrice di pressiong VLP (VLP)
m Collettore di enfrata con valvola di ritegno VR | inlet sections with check valve VR v | » v |
7S Cal eﬂare \dl entrata con valvela limitatrice di infef section with relisf valve VLP PR I I R R
pressione VLP
IEE cColistior di enfrata senza valvole VLP & VR | nlst section without valves VLP and VR o [ s ]| s | s [ s ||
Collettore di enfrata con valvola diritegno VR —+ Lc
2 valvola limitatrice di pressions VLR H
Iniet section with check (VR) and relief valves VLP
p— T
F7S
L
Collettore di entrata con valvola imitatrice di pressions VLP . Lc
Iniet section with refief valve VLP |
S T

3 - Tipe molla e taratura valvola 3 - Type of spring and valve setting

Dove & presente la valvola VLP (fiancate F1S e F73), deve
essere specificato il tipo di molla (B, N o R) e |a sua pressione
di taratura; se guest'ultima viene omessa, verra messa la
molla N tarata a 150 bar.

Iif valve VLP is installed (infef section F15 and F73), specify the
fvpe of spring (B, N or R) and its pressure setting. If omitted,
spring N with a 150 bar setting will be installed.

mclla bianca mclla nera malla rossa
whife spring bilack spring red spring
Tipo di molla per la VLP
R Tvpe of spring for relief valve B N R
Campi di taratura / Calibration fields
bar {ps1)
250 Taratura della WVLP 10+ 80 81+ 200 201 +380
VLP Seffing (143 + 1160) (1175 + 2500) (2915 + 5510}
F2s P
Collettore di entrata con valvola di ritegno VR } Lc
Iniet secfions with check valve VR
L S—)
F85
P
Collettore di enfrata senza valvole Lc
Iniet section withou! valves
w
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22/64 Fluid

Sezione di lavoro Working section
[azs]—[Frs[reso] — = KEERIERIEN | F3D |—[1av] — [ 2€ |
1 2 3 4 4] B T 8 9

4 - Tipo cursore [ Spool type

Cursori | Spools Q35| Q15| Q25| Q45| Q6S QTS| Q95
Semplice effettoin & Single sciing in A port L] . L] . L] .
Semplice effetto in B Single sciing in B port . ' - .
Doppic effetto, & B chiusi in posizione 0 Double acfing A and B slosed in 0 position - . . . - .
Doppic efetto 3 neoprments negatvo Diouble acting with negative overlap -
Doppic effetto, passaggi chiusi in posizions 0 Diguble acting, ports closed in 0 posifion - ' - .
Doppic efetto, &in T 2 B chiuso in posizions 0 Double acting, A to T and B closed in 0 position » . - .
Doppic efetto, B in T & A chiuso in posizone 0 Diouble acting, B fo T and A closed in 0 position . . - L]
Semplice effetto in &, &in T in posiziene Single scting in A, A fo T in  position - . - .
Semplice effetto in B, B in Tin posizione 0 Single scting in B, B fo T in { position L] L] L] .
Doppic efetto, A B in Tin posizione 0 Double acfing, A and B to T in O posifion - . - . . - .
Doppic efletto, A= B in T e Le chiusa in posizione 0 Dloufflu'e_acrﬁ'.g. 'ﬂ.aﬁd B to T and through passage - ' - .
closed in @ position
Doppic effetto con 4* posizions flottante Double aching with 4th position foating L] L] .
Doppic efetto con 4* posiziens flottante Diouble acting with 4th posiion floating . . - L]
* Limitazioni !/ Limitations
Cursore Applicabile con: | Applicable with:
Spools Comandeo | Control Posizionatore | Positioner
116 A1-Z1 T A2-Z1 1 A4-Z1 7 AB-Z1 ] AB-Z1 R2
126 AlTAZ A4 ASTAB AR ELYSLATS /A5 T ATE R10-Z1
m
=
m Q25045 | [TFTTLFL[T ea
G75_695 . . . TR
Semplice effetto in & [P | IiT il T Dopoio effetio a ricoprimento negativo | I m | }
Singie acting in A port a O O Double acting with negative overlap 1 | 1 }
A a ﬂn 1)
=
8
ats [1 I J.I I
Q35 p I
aes LA Thir i/
a o 1]
[P I
G23-Q043 IITIFI \.‘ I ITTLIII
Q75_0Q93 ) ) )
Semplice effettion B [P |HEndEdEdE: \ 11 Doppio effetto, passaggi chiusi ATt TIT
Single acting in B port a o O in posizions 0 a 0O O
e Double acting, ports closed Le
in 0 position
8 .
g;g ITi 1 I 11 I
|
ass Ll it ri[ 1
a Qo o
am
m G23-045 ITTIHI - IT7L
e ) Q7s_Q9s . ]
Doppic effetto, A e B chiusi TrITIT [ 1] Doppio effetto, &in T e B chiuso LT
n posizione 0 e o O in posizione 0 e o O
Diouble acting, A and B closed Le Double acting, Ato T and B closed Le
in O position in O position
Ba
Qi3 LI I Il I
Q33 I I
[+ 1T "'I l_l IT T I
a L0 1]
A
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Sezione di lavoro

Working section

|—[12v | — [ 2 |

EINEIETIEEY 0 | A1 | v SIS
4 5 6

1 2 3 5 7

Cursori | Spools

e o2
Ik X
Doppic effetto, B in T & A chiuso AT IT —l [T
in posizions 0 a8 o O
Dawubls acting, B to T and A closed Le
in & posifion

(-

H o =
@&

—

Semplice efetto in &, Ain T ElT /il
in posizions 0 e O O
Single acfing in A, Ato T e

in O posifion

o x
IT |_ I \1\1
Semplice effetic in B, Bin T @Allrrlr[oh [
in posizicne 0 a o O
Single actinginB,Bio T L
in O pasition

@
3

GI25-045 T
Q75_Q93 4 X
Doppic efiefto, AeBin T ETv(T
in posizione 0
Double acting, Aand Bio T 2 E 9
in @ posifion
26
Q15 T3] % 11
Q35 : I'—* : — : 1{ : X
Q65 [ 1T N
a [1]

B 9

T %

1 L X
Doppio efietto, AeBinTe [P RS AN

Lc chiusa in posizione 0 a8 O O

Double acting, A and B to T and Le
through passage closed in 0 position
28
§25-Q435 TTTIFI |_

Q75_Q9s X L4

Dioppio effetio con 42 AL TrITIT I (11
posizione flottants
Doubls acting with 4th e E: L
posifion foating
e&E
ITTIILTIFITIIL X |_

Q13 14
RAUTYITTITITITITTT T [ T |

a 0] o e

Le
iz 2
|_ INNENES X
Ly
Doppio effetto con 4* AT ItiTIT
posizicnes fiottante
Double acting with 4tk e g ?
position foaling

= Galtech

e ECONE
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Sezione di lavoro

Working section

o] - [rs [ - = ECRMEHNEN - 7o ][] — [=]
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Cursori sensibilizzati | Sensitized spools Q35 | Q25 | Q45 | Q7L | Q95
101.20 Semplice effetto in & Single acting in A port . . . .
10220 Semplice effetto in B Single acting in B port . . . .
103.05 Doppic effetto, A e 8 chiusi in posizione 0 Double acfing, A and B closed in 0 position . . . .
103.10 Doppic efetts, A e B chiusi in posiziene 0 Double acfing, A and B closed in 0 position . .
103.20 Doppic efetts, & e B chiusi in posizione 0 Diouble acfing, A and B closed in 0 position . .
103.25 Doppic efetts, & e B chiusi in posizione 0 Doubie acting, A and B closed in 0 position . .
103.30 Doppic efetts, & e B chiusi in posizione 0 Doubie acting, A and B closed in 0 position . .
103.40 Doppio efetts, & e B chiusi in posizone 0 Double acting, A and B closed in 0 position . ]
107.20 Doppio efette, &in T & B chiuso in posizione 0 Double acting, A to T and B closed in 0 position . .
108.20 Doppic effetto, B in T 2 A chiuse in posizione O Doubie acfing, B fo T and A closed in O position . .
111.05 Doppic efeits, & e B in T in posizions 0 Double acfing, A and B to T in 0 posifion . .
111.10 Doppio effette, &e B in T in posizions 0 Double acfing, A and B to T in 0 posifion . .
111.20 Doppio effeite, & e B in T in posizions 0 Doubie acfing, A and B to T in 0 posifion . .
111.25 Doppic efetts, & B in T in posizione 0 Doubie acting, A and B to T in 0 posifion . .
111.30 Doppio efetts, & e B in T in posizione 0 Douwble acting, A and B to T in 0 posifion . .
111.40 Doppic efeite, Ae Bin Tin posizione 0 Double acfing, A and B to T in 0 posifion . .
8 | 103.20 | 86
I | IITI T L
Semplice effetio in A - Doppic effetio. A e B chius 1 X
Singls acting in A port Al LT 1 in pasizione 0 ELT i
8 o0 o0 Dowble acting, A and B closed e O 9O
Le in 0 position Le
it ?, | 103.25 86
) } . IITINL ".," T ) TTTIFL
Semplice effetto in B 1 Doppio effetio, A e B chius LI
Single acting in B port @llrrir{rlch [m in posizione 0 Rl T |
a o 9 Dowble acting, A and B clesed a8 0O 9
Le in 0 posiion Le
m &8 m B8
ITTI%1 ) o ITTI§L
Doppio effetto, & 2 B chiusi Doppie effetto, & 2 B chiusi f L
n posizione 0 RALTITIT [T | in posizione 0 AL TIT 7|
Double acting, A and 8 closed a o0 O Doubie acting, A and B closed a 0 o
in 0 position L in 0 posifion Le
m B8 m
ITTIVL ) I
Doppic effetio, A e B chivsi I ) Doppio eff=tio, A e B chius 7
in posizione 0 R[ALlT [T in posizione 0 RALlT
Double acting, A and B closed a o O Double acting, A and 8 closed (7]
in 0 position Le in 0 position
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Sezione di lavoro

(5] [77s o] — 2= RECICSHIEH
1 2 3 4 5 B

Cursori sensibilizzati | Sensitized spools

Working section

F3iD

- [v] — =]

107.20

Doppio effefto, AInTe B
chiuzo in posizione 0
Doubls acting, Afo Tand B
closed in O posifion

108.20

Doppio effetto, BinTe A
chiuso in posizions 0
Doubie acting, B fo T and A
closed in O position

Doppio effetlo, AeBinT

in posizione 0

Double acting, Aand Bio T
in 0 position

Doppio effetio, AeBin T

in posizicne 0

Doubie acting, Aand Bfo T
in 0 position

s
]T:T XI—I
e 0 O
Lc

&6
l|_l
‘T:T—*Xﬂ
Eq}lﬂ
Le

&R
ﬁ,Lq.X
TvI(T
® 0 0
Le

&0
HIU
tT:T_"XI‘I
a O o
Le

8 9

Doppio effetto, AeBinT

in pozizione 0

Doubie acfing, Aand Bio T
in O position

Doppio effeftc, AcBinT

in poszizions 0

Double acfing, Aand Bio T
in O position

Doppio effeftc, AeBinT

in poszizions 0

Double acfing, Aand Bio T
in O position

Doppio effetio, A2 Bin T

in posizions 0

Double acting, Aand Bilo T
in O posifion

Y
10
:T] T_" X
a8 0 o

Lo

B8
7
IiT] T_" K [T |
a8 0 O

Lo

Ba
FIHX
TilT
e 0 o

Le

SRy
70
fHH X
e 1]

L

iy
2

/tech

e ECONE
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Sezione di lavoro

Working section

| @25 | —| F7s |Raso

|—[12v| — | 2 |

1

il 10 | A1 | w1 B
45 6

2 3

5 -Tipe di comando | Control type

8 9

(235(Q15| Q25| 45| Q65| 75 Q95
m Comando manuale con leva standard Hand control with sfandard lever L L] L] L] L] . L]
Versione con kit distanziale per fl montaggio del Version with spacer kif for instaliation of spool 116 A A A - A
cursore 116
1 trof with sfan fe ed rofaf
_ Comando manuale con leva standard ructata di 180° }:;Sf caniroi with standard lever mounted ratated » . » L] . .
\ersione con kit distanziale per il montaggio del Version with spacer kit for instaliabion of spool 116 - . - . -
cursore 116
Seatnla di protezione in zestituzions del samands Cap replazing hand confral with lzver R I R I
manuale con leva
Attacco diretto sul cursore per rinvie a distanza Direct control connection on spoal for s6if remote A A a - A
rigido control
Versione con kit distanziale per fl montaggio del Version with spacer kif for instaliation of spool 116 A A - A
cursore 116
Attacce dirstto sul cursore con termina’e sferico Direct control connection on spool with sphencal end . .
{da ufilizzare solo con il posizionamento M4 (2-1)) {Control to be used for positioning M4 (2-1)) . * * .
m Attacco dirstto sul cursore con termina’e 32 oochic Direct control connection on spoal eye end - . - . . -
fisso
Versione con kit distanziale per fl montaggio del Version with spacer kit for instaliabion of spool 116 A A - A
cursore 116
Attacco diretio sul cursore per cawo flessibile rinvio Diirect connestion on spool for remofe fexible control . .
a distanza * * *
Versione con kit distanziale per fl montaggio del Version with spacer kif for instaliation of spool 116 . o - .
cursore 116
Cavo flessibile Flexible cable . L] . L]
SL* Comando 3 distanza Remote confrol . . . .
Comando a cloche per controllo simulianeo di due Remote dual axis control for simwianeous operation . - . -
curson a distanza of fwo spools
* Limitazioni | Limitations
Comando Applicabile con: ! Applicable with:
Control Comando | Cantrol Cursore | Spool
Al RUT-LT 20 7 ME-UT -2 T MZ-U2
M3-U2 702 P1-M I P1-NP /D3
c1
Tutti [ A
SL ABTMIUZ - MZUZ - M3U2
SLA1E
Comando Applicabile con: /| Applicable with:
Control Posizionatore / Positioner Cursore | Spool
A2
A2171
A4 R3 11a
ABIZ1
ABIZA
= Galtech
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Sezione di lavoro

Working section

[aas] [ ]~ =« NS [0 |—[sev] — [
1 2 3 4 5 6 7 8 9

5 - Tipo di comando [ Control type

Q35 | Q26 | Q45 [ Q75 | Q95
Leva a cloche per il comando singolo o simulta- | Dual axis for single or simultaneous control of
neo di due cursori: wo spools:
m - con fulcre a smisira - with fulerum on the feit - - - -
m - con fulere a destra - with fulcrum on the nght - . . .
m - come a schema (pag. F-25) - a5 from the scheme (page F-23) L . . .
Comando manuale con attivazione del contatto Hand control with ON-OFF cenmralized mi-
elettrico del microswitch centralizzato: eroswitch operation
m - per doppio effetho - double sching - . . .
- per semplice effetio in posizone 1 - single acting in 1 position - - - -
- per semplice effetio in posizone 2 single acting in 2 position - . . .
Comando manuale, ruotate di 180°, con attivazione| 180° Rotared hand control with ON-OFF
del contatto elettrico del microswitch centralizzato:| eenrralized microswirch operation
m - per doppic effetie - double acting - . . .
m - per semplice efietio in posizone 1 - single acting in 1 position - . . .
m - per semplice effetio in posizone 2 - single acting in 2 position - - - -
Comando microswitch centralizzato: Cenmalized microswitch commrol:
m - per doppio effethe - double sching L . . .
m - per semplice effetio in posizone 1 - single acting in 1 position - . . .
m - per semplice effetio in posizone 2 - single acting in 2 position - L] - -

A1

A1/Z1

A1: Comando manuale con leva standard
AT Hand control with standard fever

A1/Z1: Versione con kit distanziale per il montaggic del cursore 116

AY/Z1: Version with spacer kit for instaliation of spoal 116

"z | a1

A2 Comando manuale con leva standard
ruotata di 180°

AZ Hand control with standard fever
rotafed 180°

A2IZ1: Versions con kit distanziale per il montaggio del cursore 116
A2Z1: Version with spacer kit for installation of spoo! 116
A B C D
33 205 N =
a1s (1.378) (8.071) 7 14
Q35 42 205 7 1g°
Q25- Q45 (1E54) (B.OF1)
Q65 55 260 5 19°
Q75-Q95 (2165 (10.235)
| A3 :
)
Scatola di protezione in sosfituzione
del comando manuale con leva .
Froof cap replacing
hand control with lever "—'d'—"l A
42
Q25 - Q45 [1.654)
55
Qrs - Qa5 (2185
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Sezione di lavoro

Working section

[ozs] —[Frs [raso] — o EERERMNEN-[ v |-[wav] — ]
1 2 3 4 5 6 7 8 9
A4 | A4IZA r
|
Ad: Aftacco diretio sul cursore —i'
per rinvio a distanza rigido o
A4: Direct contral connection on spaol ")
for sfiff remote control [Tha |
A4IZ1: Versione con kit distanziale per il montaggic del cursore 116 | AdiZ1 ] - - -
: . . . ; . p
A4/71: Version with spacer kit for instaliation of spoc! 116 A B CH Corsa 7
Stroke
39 g 5 47.5
Q25 - Q45 (1.535) MB (0.354)  [0.197) (1.870)
Q65 53 M10 14 =7 66.5
Q75 - Q95  (2.087) (0.551)  (0.276) (2.618)
Attacco diretto sul cursore
con terminale sferico
(da utilizzare sclo )|
con il posizionamento M4 (2-1) —
Direct contral connection
on spool with spherical end
{Contral fo be ussd A R Corsa
for positioning Mé (2-1))0 Stroke
Q35 x2 685 +5
Q25 - Q45  (0.865) (0.270) (0.137)
65 33 875 *7
Q75 - Q95 (1.239) [0.344) {0278}
AB AB6IZ1 p ed A7
AE: Aftacco diretto sul cursore | o
con terminale ad occhio fisso T
A& Dyrect contral connection : !_ﬁ J
on spool eye end — &
ABIZ1: Versione con kit distanziale per il montaggio del cursore 116 | AGI71 | Z A B d Corsa 7
AB/ZT: Version with spacer kit for installation of spool! 118 Stroke
Q35 20 B g o 2B8.5
Q25 - Q45  (0.787) (0.238) (0.354) (D.197) (1.122)
Q65 2r 7 11 7 40.5
Q75 -Q95 (1.083) (0.278) (0433 (0.276) (1.534)

A8 A8/Z1

AR Affacco diretto sul cursore

per cavo flessibile rinvio a distanza :D:I:D
Af: Direct connection on spoo

for remote fexible control

ABIZ1: Versione con kit distanziale per il montaggic del cursore 116
ABZ1: Version with spacer kit for instaliation of spoc! 116

Cimenslonl In { Dimensions &1 mm [nch)

———
.
1
I

L uy
e &
i1 ] z =

A i

73 81.5
Q25-Q45  \ugrg (2.209)
Q65 T 90.5
Q75-Q95  (3.031) (3.563)

=3/z“ecb

e ECONE

INTERFLUID Hidraulica S.L.U - Ctra. de Torrelles, 34 - E-08620 - Sant Viceng dels Horts — Barcelona - Espafia
Telf : +34 93 656.27.97 - Fax : +34 93.676.98.25 - www.interfluid.es



29/64 Fluid

Sezione di lavoro Working section
[@2s[—[Frs [raso| — = RSN -] F3D | —[12v] — [2€ ]
1 2 3 4 5 [ T 8 9
| c1 | :
ie g

Cavo flessibile

Fexibi cabis A =sE==s = M

A
Massima lunghezza cavo consigliata 4000 mm
Q25 - Q45 Raggio min. di curvatura 200mm
Qrh - Q95 Max. reccomended lenght 4000 mm

Minimun radium curve 200 mm

Dove & utilizzato il cavo flessibile C1, & necessario indicare la lun- Indicate the cable length in mm when flexible cable C1 is used.
ghezza del cavo esprassa in mm. E g.: for a cable 1000 mm in length: A8-C1x1000-5L
Esempic per un cavo lungo 1000 mim:  AS-C1x1000-SL

: Ingrassaiors

Comando a distanza X Gmase nople
Remaote control E o
; B" i
N N | ,
' Vol
e[ I UJF ]
- |
A& oF ||
A B C d E F
135 25 40 a8 55
Q25 - Q45 (5.315) (1.024) (1.575) MBS (1.436) (0.217)
w1
QTs - 295 172 33 B.3
(6.772) (1.319) [1.772) [1.772) (0.256)

SLA15 D:EE]:

Comando a cloche per controlle S Al
simultanea di due cursori a distanza
Remate dual axfs control for -

simultaneous operation of two spools |

A B &d

Q25 - Q45 258 T 6.5
QT5-Q95 (14.084) (3.031) (0.238)

Eventuale cassetto con 4* pos. (solo cod 126)
Optianal spool with 4if position (only cods 126)
{*} su 1*sezions [ on 1% zection

{**) sy 22 sezions / on 29 section

Dimenslonl in § Cimensians . mm (nch)

INTERFLUID Hidraulica S.L.U - Ctra. de Torrelles, 34 - E-08620 - Sant Viceng dels Horts — Barcelona - Espafia
Telf : +34 93 656.27.97 - Fax : +34 93.676.98.25 - www.interfluid.es




30/64

Sezione di lavoro

Working section

| azs | —| F7s [R2so

(] — [=]

— = NI |
4 5 6

1 2 3

8 9

Leva a cloche per il comandeo singolo o simultanso
di due curzori, come schema a lato

Dwal axis for simultaneous or single confrol

of two spools, as from the scheme on the side

A
e ¥

WO

280

N.B. Nelle configurazioni A151 e A1353, |a parte inferiore del comando spor-
ge dal piano di appoggio.

Nowe: A151 - A133 configurations the smallest size is lower than the
bolster.

Eventuale cassetio con 4* pos. (solo cod. 126)
Optional spool with 4th position (only code 126)
1 su 1* sezione f on 1% =ection

2 sy 2 sezione /on 2V seclion

Leva a cloche per il controllo singale o
simultaneo di due cursor come schema a lato
Dwal axis for single or simuifaneous control
of two spools as from the scheme on the side

| comandi A15, A16 o SLA15 sono dei joistik che comandano dus se-
Zioni di lavoro; essends un comanda unico viene ingeritc come codice
=olo nella prima sezione di lavoro e viene omesso nella seconda.
E=zempio

25 — FTSR250 — 103/A15/M1 — 10301 — F3D
Mella seconda sezione di lavaoro & indicato =olo il cursore & il posizio-
nators.

Quando & richiesto anche il cavo C1, & necessario epecificame |a lun-
ghezza in entrambe le gezioni.
Esempio

25 — FTSR250 — 103 AB-C1x1000-SLATSM1 — 103/AB-C1x1000/M1
—-FaD

Cimensionl In / Cémensions - mm (nch)

Confrols A15, A16 or SLATS are joysticks that confrol two working sec-
tions. Since it is a single control, # is only enfered as a code in the first
wark section and is amiffed from the second.

Exampie

@25 - FTSR250 - 1034181 — 10301 - F3D

Oniy the spool and positioner are indicated in the second working sec-
tion.

When cable C7 is algo required, ite length must be spacifisd In both
sections.

Exampie
@25 - FTSR250 — 10X A8-CTx 1000-5LA 13T — 103/A8-CTx 100001

- F30
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Sezione di lavoro Working section
[ces]| —[rrs [reso] — o EEERRGMIEN-[ w0 |-[av] — [2]
1 2 3 4 5 6 I 8 9
N1-A1 ‘.n'licrosmf‘;ch_ non di
e nostra fomitura
N1A-A1 gf—uhm?ﬁh;&ma‘ ,
supplad by Galar,
N1B-A1 [@J =
s
Comando manuale con attivazione oy
del contatto elettrico del microswitch [
centralizzato. i
MN1-A1: Per doppic effetto =
N14-A1: Per semplice effetio in pos. 1 -
N13-A1: Per semplice effetio in pos. 2 A
Hand control with ON-OFF
centralized microswitch opsration. .
N7 -A1: Double acting E
N1A-AT: Single acling in 1 position -
N1B-A1: Single acting in 2 1
ingle acting in 2 position .‘A A B C E d
i 70
= -
1. i_ Q25 - Q46 {2.73€} =g 25 49 M
I 3 g4 (2.323) (0.984) (1.929)
i Q75 - Q85 (3.307)
Microswich non di
r.—-r' nestra fornitura

Comando manuale ruotato di 150°
con attivazione del contatio eletirico
del microswitch centralizzato.

MN1-AZ: Per doppic effetto

M14-A2: Per semplice effetto in pos. 1
MN1B8-A2: Per semplice effefio in pos. 2
180" rofafed hand contral with ON-OFF
centralized microswitch operation.
N1-A2: Double acting

N1A-AZ: Single acting in 1 position
N1B-AZ: Single acting in 2 pasition

Mizroswich nat
suppled by Galfech

,, 70
=- Q25-Q45 15 756) 589 25 48

g4  (2.323) (0.984) (1.925)

Q75-Q96 35

N1-A3

N1A-A3
N1B-A3

Comando microswitch centralizzato.
H1-43: Per doppic efetto

M1&-A3 Per semplice effetto in pos. 1
MN18-A3: Per semplice effetto in pos. 2
Centraiized microswitch control.
N1-A3: Double acting

N1A-A3.Single acting in 1 position
N1B-A3: Singls acting in 2 position

Mizroswich non di
L nostra formitura

Microswich not
o supphed by Galfech

A B Cc E d

70

(2.736) 5o 25 49
g4  (2.323) (0.984) (1.925)

{3.307)

Q25 - Q45
M

=

Q75 - Q95

Camensionl in 7 DIMenNsong i mm [neh)
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Sezione di lavoro

Working section

| @25 | —| F7s [raso

F3D | —|12v| — | 2 |

— = NI |
4 5 B

1 2 3

7 8 9

6 - Positioner type

* La posizione dei campi 5 e 6 si riferisce al comando col-  * The position of fields 5 and 6 refers 1o the control located
locato sul lato effetto A e al posizionatore lato effetto B; se  on the A port side and to the positioner on the B port side.
le posizioni sono opposte, invertire i due campi 5 e 6 come  If the positions are opposite, invert the two fields 5 and 6

da esempio seguente;

Comando lato effetic A
m Posizionatore |ato effettc B
-G Paort A side control
Port B side positioner

&h

o
&
H
=]
3
g
]
g
=3
:
]

as shown in the example below:

Comando lato effetie B
m Posizionatore lato effetto A
6.5 Port B side control
Porf A side positioner

@35(Q15|Q25|Q45|Q65(AT5 Q95|

con 21 lsto comande & cursore 118)

Tre posizioni romao 2 mella in pos.0 Three positions spring cenfred in § - - L L] L - -
Due posizioni 0-1 ritorne a molla in pos.0 Two positions spring 0-1 centred in 0 . - . - -
Cue posizieni 0-2 ritorne a molla in pos.0 Two posifions spring 0-2 centred in 0 . L] . - '
Cue posizioni estreme rifomao a molla in pos. ! Two end positions spring back in 1 L L L] L L -
Due posizioni estreme rifomo @ molla in pos.2 Two end positions spring back in 2 - . L] . - -
Tre posizioni romo 3 molla in pos.0, detentin pos.1 | Thres positions spring cenfred in 0, detent in 1 L . L] . . .
Tre posizioni romo 2 molla in pos.0, detentin pos.2 | Thres positions spring cenfred in 0, detent in 2 - . . . . .
Tre posizioni in detent Three positions detent - L L] L - -
Diue posizioni in detent 0-1 Two positions asfent 0-1 . . . - -
Due posizioni in detent 3-2 Two positions defent 0-2 L L] L - -
Dlue posizioni in detent {-2 Two positions defent 1-2 . . . - -
Cue posizioni (1 e 2) con ritorne a molla in pos. O Two positions (1 and 2] with spring refurn cenired

{3} 4% posizione flettants con detent. (D@ montare in 0 position. (3] 4th position floafing with defent. - L L] L -

{Mownting with Z1 side confrol and speel 116]

Cue posizioni (1 e 2) con ritorne a molla in pos. 0.
2] 4% posizione flottante con detent [da montare con
cursore 1285

Two positions (1 and 2] with spring refurn cenired
in 0, position (3) 4th position fReafing with defent - . - .
{mouwnting with spesl 126)

Comanda 3 3 posizioni. detent in pos. 1 con sgancio

3 Position confrol, detent in J pos. with automatic

comando microswiich posteriore

autematico registrabile. Dispeniile solo con cursere | agjusfable release. Available with spool code 103 L L L] L
cod. 103 & 111 and 111 only

Comanda 3 3 posizioni. detent in pos. 2 con sgancio | 3 Position confrol, detent in 2 pos. with aufomatic

automatico registrabile. Disponiile solo con cursore | adjusfable release. Available with spool code 103 . . . .
cod. 103 & 111 and 111 only

Comanada 3 3 posizioni. detent in pos. 1 e 2 con 3 Position control, defent in 1 and 2 pos. with aufo-

sgancic automatics regisirabile. Disponibfe solo con | matic adjustable release. Available with spool code L L] L L
cursore cod. 103 2 111 103 and 111 only

Tre posizioni remo 3 molla in pes.0 con comando Three positions spring cenfred in & with back micro- ~ A - -
microswitch posteriore swifch conirol

Due posizioni, 0-1, rtomae a molla in pos.0 con Two positions 0-1, sprng centred in & with back - - o -
comanda micreswiich postenore microswifch confrol

Due posizioni. 0-2, ntomo a molla in pos. 0 con Two positions 0-2, spnng centred in & with back . . . .

microswifch confrol

Tre posizioni rtoma a3 maolla in pos. 0. con ativazio-
ne del contatte eletirico del microswitch centralizzato
M1-N1: Per doppio effetio

M1-N1A: Per semplice effette in pos 1

M1-N1B: Per semplice effetto in pos 2

Three positions spring centred in 0, with ON-OFF
centralized microswitch operation.

N1-A1- Double acting . . . .
WN1A-A1: Single acting in 1 position
W18-A1: Single aching in 2 position

Due posizioni, 0-1, con ritorno @ molla in pos.0. con

Two posifions, 0-1 , with spring centred in 0, with

(|
(2|
(o |
[(waii 2|
[waiz1) |
"1 |
(2|
(|
(s |
(5|
N
R1K*

e |
o |

centralizzate

a1trva.z1_0ﬂe del contatte =letirico del microswitch ON-OFF centralized microswitch cperation . - - -
centralizzate
Due posizioni, 0-2, con ritorne a molla in pos.0, con - PR . . .
. ' : . Two posifions, 0-2, with spring cenfred in 0, with ON-
attivazione del contatto elettrico del microswitch P s prng r . L] . .

OFF centralized microswitch operation

* Limitazioni / Limitations

Posizionatore Applicabile con: | Applicable with:
Positioner Comando ! Control Cursore [ Spool
RSB AVZ1 - AZZ1- AHE1 - ABIZT - ARIZY 118
R10/Z1 Tutti | AKX 126
k| S e ==
R3K = Galrech

e ECONE
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Sezione di lavoro Working section
[cas | —[ s [rao] - == KECHNRREEN [ o0 J—[iav] — [
1 2 3 4 5 6 7 8 9

Tre posizioni ritorno & molla in pos.0 ""-'*
Three posifions spring cenred in 0 mn
m '\\
Due posizioni 0-1 ritorno a molla in pos 0 3
Twa positions soring 0-1 cenfred in O nn [
| M3 |
Due posizioni 0-2 ritorma a molla in pos 0 -Zj._
Twa positions soring 0-2 cenfred in O
M4 (12| A
Due posizioni estreme ritomo a molla in pos.1 M1 Mz M3 M4z
Two end positions spring back in 1 Q5 225
(0. 888)
m Q35 42 42 42 42
Q25 -0Q45 (1.654) (1.854) (1.654) (1.854)
Due posizioni estreme ritomo a molla in pos 2 Q65 33 33 33 3
Tiwe gndposr'!.lbns spring back in 2 P QF5-095 (2165 (2.185) (2185 (2.165)
,
Tre posizioni ritcrno 2 mella in pos.0, \
detgnt 1 pos 1 M2[o]1] 1
Three posificns spring centred in 0, - |
detent in 1 "
e 80
Tre posizioni ritcrno 2 mella in pos.0, Ml
detent in pos.2 A
Three posifions spring centred in 0, R1 R2
detent in 2
Q35 52 54
G256 - Q45  {2.047) [2.128)
Q65 7o 68.5

Q75-0Q95 (2738 [2.6597)

Tre posizioni in detent
Three posifions detent

E
~ |
=
=]
=2y

Due posizioni in detent 0-1 n
Twa positions detent 0-7

=
™=

|

A
R3 R4 RS R&

Due posizion in detent -2
Twa positions detent 0-2

Q35 42 42 42 42
m Q25-0Q45 (1.654) [(1654) [1654) (1654)
Q65 55 85 35

Dwie posiziond in detent 1-2 QF5-0Q95 (2165 (2.165) (2165 (2.165)

Twa positions detent 1-2

b A

Cimenslan In § Dimensions i mm inch)
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Sezione di lavoro

Working section

in 0 posifion.

[c2s] —[Frs [roso] — > NN - roo  |-[iav] — [2]
1 2 3 4 5 B 7 8 9
\'\
Dwe posizicni (1 e 2) con ritomo a mella in pos. 0] i
{3} 4* posizione flottante con detent. |
{Da montare con Z1 Iato comando & cursore 116) Enn. I
Two pasitions (1 and 2) with spring refum centred ] _ |
(3) 4th position Moating with defant. A '
(Mounting with Z1 side confrol and spool 716} — FA
A
43
a5 (1.693)
56.5
Q25 - Q45 (2.254)
Q65 75
Qrs-Q9s (25953

Due pogizioni {1 e 2) con ritomo a modla in pos. O,
{3) 4= posizicne fiottante con detent
{Da montare cursare 126)

Twa positions {1 and 2) with spnng
refumn centred in 0 pasition

(3) 4th posifion floafing with defent.
(Maunting with spoal 128)

v23[2]0]1]

A

70
Q25-Q45 ;7o

92
ar5-Qe5 o,

Comando a 3 posizioni, detent in pos. 1
con sgancic  automatico registrabile.
Disponbile solo con cursore cod. 102 e 111
3 Posifion control, defent in 1 pos.

with automatic adjustable release.
Availzbie with spoo! code 103 and 111 only

Comando a 3 posizioni, detent in pos. 2

con sgancic autematico registrabfe.
Disponbile solo con cursore cod. 102 2 111
3 Position control, defent in 2 pos.

with automatic adjustable release.

Availzbie with spool code 103 and 111 only

Comando 3 3 posizioni, detentin pos. 1e 2
con sgancic automatico registrabfe.
Disponibile solo con cursore cod. 102 2 111
3 Position control, defent in 1 and 2 pos.
with automatic adjusiable release.
Availzbie with spool code 103 and 711 only

Dimensionl in { DVmensions . mm (nch)

Grano di registro

A
R1IK R2K RIK
915 915 915
Enn Q25-Q45  eon @60z (3602)
[ Al Q75 - Q95 106 108 106
—_———— D -

(4.173) [4.173) (4173
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Sezione di lavoro

| a25 | —| F7s |R2so0
1 2 3

— > KR -
45 6

Working section

;0 |—[12v] — [ 26 |

8 9

Tre posizioni ritcrno & mella in pos.0
con comando microswitch posteriore
Three posifions spring centred in 0
with back micraoswitch control

Due posizioni, 0-1, ritomo a molla in pes.0
con comando microswitch posteriore

with back microswitch control

with back microswitch control

Microswich non di
nosira fornitura

Microswich not
supplied by Galtech

®

Twa positions, 0-1, spring centred in 0 @ A
M1-B1 M2-B1 M3-BA
82 82 82
fhf=nd (3.228) (3.228) (3.228)
02 102 102
ars-Qas {4.016) (4.016) (4.018)
Dwe poszizioni, 0-2, ritomo a molla in pes. 0
con comando microswitch posteriore Hu
Twa positions, 0-2, spring centred in 0
A

Tre pozizioni riterno & mella in pos. 0,
con attivazione del contatio eletirico
del microswitch centralizzato

M1-M1: Per doppio effetto

M1-M1A: Per semglice effetto in pos 1
M1-M1B: Per samglice efetto in pos 2
Three posifions spring centred in 0,
with ON-0OFF centralized microswitch opsration.
N1-A1: Doubls acting

N1A-A1: Single acting in T pasiiion
N1B-A1: Single acting in 2 posifian

Due posizioni, 0-1, con ritome a molla

in pos.0, con aftivazione del contatio elefirico
del microswitch centralizzato

Two positions, 0-1 , with soring centred in 0,
with ON-0OFF centralized microswitch operation

Due posizioni, 0-2, con ritomo a molla

in pos.0, con aftivazione del contatio elefirico
del microswitch centralizzato

Two positions, 0-2, with spring cenfred in 0,
with ON-0FF centralized microswitch operation

1 2[0]1] |

Microswich non di
noatra fornitura

Microswach not

supplied by Galtech
A B C E d
70
Q25 - Q45
(2.756) gg a5 49 e
ﬂﬂ Qr5-Qos o4 (2323 (0.584) (1.923)

{2.307)

Cimensionl In / Dimensions & mm {nck)

altech

e ECONE

iy
Q
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Sezione di lavoro

Working section

[azs] —[Frs[romo]— = KGN -[ =0 ][] - [=]
1 2 3 4 5 B 7 8 9
Comandi con posizionamento /| Controls with positioning G356 | Q26 | Q45 | Q75 | QHO5
. . . Three posiions spring cenfred in O, with direct
Tre posizioni con ntemao a molla in pos.0, attacco sl ; ; ide. for shiff - - . .
diretio sul cursore per rinvie a distanza rigido Ez:'ru: CONNECHAN ON SPOO, Cap SI08, TOr Sui remo
Cue posizieni. -1, con ritorng a molla in pos.0, Tu'u‘rﬂl:.l.sums_. l:.l-t spring -:remred ;ﬁﬂ'r“:m,;lmm A A a a
attacco diretto sul cursore per rinvio a distanza rigido EE:H_D: CONNECHON ON SPOOY, C3P Si0e, 1or SUi remote)
" i ] 3 i B : T
Cue posizioni. 0-2, con ritorno a mella npos. 0, Tuu‘rp;::.l.sums_. ﬂ < Sprng cremred gj‘rﬂ: h,;'rem - - . .
attacco dirstio su’ cursore per rinvie a distanza rigido Ez:'ru: CONNECHGN ON SpOGY, 3P Si0e, TOr Sui ramole)
Tre posizioni con ntemo a molla in pos. 0, attacco Three posiions spring cenfred in 0, direct contral
diretio sul cursore per rinvio a distanza con cavo connechon on spool, cap side, for fexible remote L] . L] L]
flessiile conirol
Due posizigni. 0-1, rifomo a molla in pos. 0, attacce | Two positions, 0-1, spring cenfred in 0, direct confrol
diretio sul cursore per rinvio a distanza con cavo connection on spool, cap side, for fexible remote - - L] L]
flesshile condrol
Due posizieni, 0-2, ritomo a molla in pos. 0, attacce | Two positions, 0-2, spring cenfred in 0, direct confrol
diretio sul cursore per rinvie a distanza con cavo connechon on spool, cap side, for fexible remote L] L] L] L]
flessiile conirol
m Comando elettroidraulice doppio con ritorne in pos. 0] Double elecfro-hydrauiic control, spring cenfred in 0 L] L]
Comando pneumnatico Preumatic control L] L] L] L]
m Comando pneumnatico progressive Progressive pneumalic confrol . .
m Comando &ettropneumatico Electropneumatic control . .
* Limitazioni ! Limitations
Posizionatore Applicabile con: | Applicable with:
Positioner Comando ! Controf Cursore [ Spool
M1-U4
M2-L1
M3-U1
M1-U2
Mz2-Uz2 ae g am i aA AR Tutti tranne 118 e126
M3-U2 ATIAZIASIRS [AC fAS All except 116 and 126
Dz
P1-H
P1-MP
D3
= Galtech
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Sezione di lavoro

| a2s | —| F7s [Raso| —
1 2 3

Working section

attacco diretto sul cursore
per rinvio a distanza rigido

cap side, for stiff remote control

> I o ]-[%v] - [2]
4 5 6 7 8 9
Tre posizioni con ritomo a molla in pos.0,
Three positions spring centred in 0,
with direct control connsclion on spoai,
2B ™,

Due posizioni, 0-1, con ritomo a molla in pos.0,
attacco diretto sul cursors

per rinvic a distanza rigido

Twao positions, 0-1, spring centred in O,

with direct control connsclion on spooi,

cap side, for stiff remote control

Due posizioni, 0-2, con ritomao a molia in pos. 0,
attacco dirstto sul cursore

per rinvio a distanza rigido

Twao positions, 0-2, spring centred in O,

cap side, for stiff remote contral

A B d

T3 4
—Em e (2.874) (0.157) =

attacco diretto sul cursore

attaceo diretto sul cursore

attacco diretto sul cursore

a5 5
with direct control connection on spoo, ~ii=2a [3.7B0) (0.197) it
Tre posizioni can mtomo a molla in gos. 0,
per rinvic a distanza con cavo flessibile _‘"
Three posifions spring cenired in 0, '-—ﬂnn
direct canirol cannechion on spoal,
cap side, for fexibie remote control
N
[

Due posizioni, 3-1, ritormo a molla in pos. 0, { |

m)- —H — — ] - -
per rinvio a distanza con cavo flessibile 1 _!-
Two positions, 0-1, spring centred in 4, _/J
direct canirol conneclion on spoal, Iy
cap side, for fexible remote control A

A B
Due posizioni, 0-2, ritormo a molla in pes. 0, Q25 - 345 [223%4}
per rinvio a distanza con cavo flessibile Qrs - Q95 7 SLEaE
Two posifions, 0-2, spring centred in O, - (3.031)
]

direct control cannection on spool,
cap side, for fexible remole confrol

Cimenslonl In f Démensions ,: mm fich)

/tech

e ECONE

iy
2
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Working section

Sezione di lavoro
[ @25 | —| F7s [Raso

|—[v] — [=]

— = KR |
1 2 3 4 5 6

T 8

9

Solo per Q75 & Q95

Oy for QTS and Q95
Comando eletiroidraulico doppic
con ntemo in pos. 0 r——————=

Double electro-hydrauiic
conirol spring centred in 0

Wite di regolazione
velocita di commutazione

Commulation speed 160 (6:200)
adjusting screw 135.4(5331)
= T
= H
5 |
| e
[=7] I:D
e
P P L& |
Sl el ' . XT
oS xrde | ! ™
o [ "= B
[ H
= - —_— —_— 1. !
]
- _

_____ 5/ o

Codice: D2-2R per elementi successivi

5 &
4&. D2-1R per il 1° elemento

Code: D2-2R for the following elements

Code: D2-1R for the 1° elements

Pressicne di pilotaggio in XP

Contropressione max. su XT  Portata minima per ogni elemento  Volume di pilotaggio per elemento

Pilot pressure in XP

Maximum back pressure on XT  Minimum flow for each section

Piloting volume for each section

Ma ufin. ) .

4 bar 0.5 Itfmin 5.5 cm?

35 bar 20 bar (56 P5i) (0.132 GPM) (00336 in?)
{490 P31 {280 P3I)

Caratteristiche tecniche elettromagnete tipo "H" / Efectromagnet characteristics type "H"

Attacco magnete [ Magnef connection

Tigo DIM 42550 (versione &) f Type DIN 43650 (A version)

Tipo di protezione ! Protection fype

IP 65

Classe disolamento | Coif insulation class

H 180 DE 0530

Tensicne di alimentazicne ! Supply voltage

DuCo12, 24V AC - 50 Hz: 110, 220V

Wariazione di tensione max. / Maximum voliags follerance + 10%
Potenza assorbita | Absorbed power supply 18W
Rapporto di max. utilizzo f Maximum wiization rafio 100%
Temperatura max. | Max. tempsrature 100° C

F_37
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Sezione di lavoro

Working section

[ @25 | —| F7s [Raso

FiD

-] — [=]

ol 103 | A1 | m B
4 5 6

1 2 3

7 8 9

Comando preumatico a tre
posizioni con ritorno in pos. 0
Three posifions preumatic cantrol,
spring centred in

s

i

e —

A B C d

905 43 10
Q25 - Q45 (3.563) (1.693) (0.394) =
107 48 10.5
Q75 - Q95 (4.213) (1.890) (0.413)
. I ) . Min. S bar (72.5 PEI)
Pressione di pilotaggio / Pilot presstra Mar. 30 bar (435 PSI)
: § ) Q125-045 4 cm? (0,244 in%)
Vol lotaggio | Pilot vol
Sl e Q75095 9 o (0.548 in%)
| P1-NP | -~
4hd d

Comando preumatico progressivo a tre
posizioni con ritorng in posizions 0

per azicnamento con manipolatore
Three posifions progressive pnsumafic
control, spring centred in 0 for remofe
contral

Q25 - Q45
Q75 - Q95

'
'
|
'
'
T
e —

C E F d

890.5 43 10
[3563) (1693 (0.354) .
107 45 10.5 G 1B

[4.213) (1.890) (0.413)

Diagramma pressione di pilotaggio - Corsa spool [ Pilot pressure diagram - Spool stroke

Q25 -Q45 Q75 -Q9%5
Strode fin] Stroke fin]
0.1 0.2 [ 0.1 q
5 . 2 0.3 0 f?n = 5 . 02 03 }_ftm =
4 z 80 & 4 -80 &,
=, 0/ 0 50 % T3 Q/”:_) -5::1%
B L7 LaD @ 2 40
=, = @
2 2 y4 & 22 f/,:: «:] a0 d
- ; 20 = | J_,{:" -20
% 4 -0 E 10
[V [
1] 2 4 i3 3 10 0 2 4 & 8 10
Corsa [mm] Caorsa [mim]
. L . . Min. 5 bar (72.5 P31
Pre di pilota I Pilot
S IEI LS — Max. 30 bar (435 P3I)
. . . Q25-045 4 ¢ (0.244 in?)
Volume pilotaggio | Pilot volume Q75095 8 om® 0,549 in?)
Dimension] In F Démensians & mm finchl

= Galrech

—_— = arsosss
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Sezione di lavoro Working section
[oas]—[Frsreso] — o ECRIGREEN-[ o ]-[mv] — [2]
1 2 3 4 5 6 7 8 9
03| =
Comande eletiropneumatico a fre L L
pasizioni con ritorno in pes. 0 T T
Three positions slectro-pneumatic conirol, r.r" / | |_“ rrl / | |_|"A
spring cemtred in 0 @ @
p—
1 =
e 2[0]1]
Caralierisiicine o fungiviamenio
| Q25 - Q45 Operation characteristics
Pressicne di pdotaggic 1+ 10 bar
. Bilot pressure (14.5= 145 FP3l)
Emergenza manuale a rotazions Volume pllotaggio 27MI & 6 bar Apl
Manuel ovveride Bilot valume {E7NIf 3 87 FSI apl)
' Caratteristiche tecniche eletiromagnete
Electromagnet characteristics
[ Tipo attacco magnete
Ll Magnet connection fype CIM 175301-803-C
- I & o Tipo d
2 { = oo di profezions
o I} S s S Protection typs IP 85
m L
= Clazse disclamento E
& o | @ — Coil insulafion class
e [rkﬁ Tensione di alimentazZione D.C.o 12, 24
[ 3 I i i Supply voltage AC..50Hz 230V
] | r __|___'_ N e Varazione di tensione max. + 10%
H Maximum voifage tollsrance -
1 Polenza assorbita DCo2awW
. ) Absorbed power supply AT &vA
0.5 (3.563) f 12 0.472) Rapporto di max. utiizzo 100%
Maximum ulilization ratio )
Temperatura mas. . -
Max_ temperafure -10=50°C
Caratteristiche di funzionamentoe
Q75 - Q95 Operation characteristics
Pressicne di pilotaggio 1+ 10 bar
Pilot pressure (14.5+ 143 P3!)
'-.-':_JI.Jme pilataggio E3NK a 6 bar Apl
Emergenza manuale a rotazions Pilot volume (53N a 87 P35I api)
Manuel ovveride Caratteristiche tecniche elettromagnete
=1 :E _ Electromagnet characteristics
I Tipo attacco magnete
! Magnet connection fypes DIN 43850
I = Tipo d protezione IPES
5 = Protection fype
jamt fack Classe disclamenio F
e Coil inswlation class
+ o - - -
- Tengione di alimentazione D.C- 12 24y
L1 Supply voltage e 18 ST
Y N R —— | L “ariazione di tensione max. +10%
Maximum voltage tollerance = e
1 Paotenza assorbita T
Absaorbed power supply DCoaw
107 (4214 Rapporto di max. utilizzo 100%
Maximum ufilization ralio o
Temperatura miax. X o
Mayx. ftemperature -10=30°C

Cimensloni in | Dimensians f: mm (nek)

INTERFLUID Hidraulica S.L.U - Ctra. de Torrelles, 34 - E-08620 - Sant Viceng dels Horts — Barcelona - Espafia
Telf : +34 93 656.27.97 - Fax : +34 93.676.98.25 - www.interfluid.es



Sezione di lavoro

Working section

[azs|—[Frs[reso]— 2 RGN —[  r0 |—[12v] — [2€]
1 2 3 4 5 7 ] 9
Comandi completi f Complate controls Q36 | Q25 | Q45 | QF5 | Q95
Comando draulice ad alta pressione ON-OFF atre | Three positions with high-pressure hydraulic control, - - . .
posiziond, ritorno a mella in posizione 0 spring centered in 0 posifion
Comando idraulico a bassa pressione per manipola- | Low pressure hydrawlic control for hydraulic pifot A . a a
tore idravlico valves
o Comando rofativo frizionate a tre posiziont: tacca in | J-posifion clufch-operafed rofary confrol noich mark
RTL-s* . . . - - - -
pos. 0, leva in pos. 2 in pos. 0, lever in pos. 2
RTL-d* Comando rotativo frizionato a tre posizient: tacea in | J-posifion -::fu_'{nh-u,uerared rotary confrol: detent in - - . .
pos. 0, leva in pos. 1 pos. 0, lever in pos. 1
Comando a camme 2 posizioni estreme 1-2, ritorne | Gam confrod, 2 end positions 1-2, spring cenfersd in A A a a
amaolla in pos. 1 1 position
Comando a camme 2 posizieni estreme 2-1, ritorne | Gam condrol, 2 end positions 2-1, spring cenfered in - - . .
amollainpos. 2 2 position
Comando elefirico diretio doppic, ritornc a mella in| Double direct electnzal conirol - - . .
pos. 0 with spring centred in 0
Comando eletirice diretto doppic con leva ruotata,| 180° rodated double direct electrical conirol
riterne a molla in pos. 0 with spring centred in O . . * *
Comando elefirico diretie doppic, riternc a molla in] Dowble direct electnzal conirol with spang - - . .
pos. 0 centred in 0
Comando elettrico dirette doppic, ritomo 3 mella in| Dowuble direct efectizal control with spring A A a a
pos. 0 centred in
m Comando elettrico diretto a due magneti con ritorno | Dowble direct electnzal conirol A A A A

amollainpes. 0

with spring centred in O

* Limitazioni / Limitations

Comando completo
Complete control

Applicabile con: | Applicable with:
Cursore | Spoo!

18 /126

Tutli tranne / Al except

A1DM
A2DM
A1/DP
AZIDP
09

101 F102 /102 1107 F108 7102/ 1107 111

F-40
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Sezione di lavoro Working section
[q2s | —| F7s [Reso| — 2« mm_| F3D |—[12v] — [ 2 |
1 2 3 4 ] 7 8 9

Comando idraulico ad alta
pressione OM-OFF a tre posizioni,
ritorno & mella in posizions 0
Thiree posifions whit high-pressurs
hydraulic contral, spring cenired
in O position

Comando idraulico a bassa
pressione a tre posizioni

spring centred in O position

A A
A d
70
Q25 - Q45
. 736,
ﬁﬂ& ) G114
Q75 - Q35 {3.3486)
. o . ) Wi, 16 bar (232 F5i)
Pressione di pilotaggio / Pilot pressure M 350 bar (5075 PS))
. ; . Q25-045 2 cm? (0122 in)
Volume pilotaggio / Pilot volume O75.005 3 c (0,183 i)
N o,
IHy
i !
per manipolatore idraulico, 2(0]|1 _ _i_ _____
ritorno & mella in posizions 0 i i = J|
Three positions whit low-prassure 7
control for hydrawic remate control, "
.|
A d
az5-045 0
{1.963) o
7.5
Q75 - Q95 (2.815)

Diagramma pressione di pilotaggio - Corsa spool /| Pifor pressure diagram - Spool stroke

Q25 -Q45 Q75 -Q95
Stroke [in] Stroke fin]
0.05 ) 2 0.05 A a5
25 == 0.1 0.15 0.20 025 | 3mn = 25 == ‘A 0.15 0.20 025 030 1] 3?35] =
@ al
20 - 2e0 & 20 e &
E 15 - 210 E 15 — 210
5 - 8 & P @
= 10 ] 4o & » 10 — 10 &
B 5
g 5 70 § 5= — 70
& i
0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 3 4 5 [ 9
Corsa [mm] Corsa [mm]
Inizle apsrura effetto Inizio apertura effztio
Start part opening Siart part opening
Cursare In paslzlons cursore I posizione
centrale ceniralg
Spool in ceniral Spoo! i centrai
posiion position
i G i i ! MLB.
P di pilota | Pilot pres. Max. 100 bar {1450 PEI)
et e T Sare Q;: 045 = c:m’rfnl:l P - Le curve sono ricavate con cursore 103
i i i = des iy NOTE. The curves are formed with spool 103
Volume pilotaggio ! Pilat volunme Q75095 30 cm? (2,379 i) e

Cimenelanl In { CYmensians 2 mm (nch)

F-41
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43/64 Fluid

Sezione di lavoro

— & — F3D —| 12V | — | Z2E
EETEE - | —[r2v] — [ 2]
4 5

7 8 9

Working section

[ azs | —| F7s [reso
1 2 3

RTL-s
Tre posizion con comando
rotative frizionato, tacea in pos. 0,
leva in pos. 2 o =

Three posifions with
ratary confrol, lever in 2 position

-

L

©0_0
i b
EASE

Corsa E
Stroke

L
A:

C D E

42 61 10 (5+5)
Q25-G45 g psg) (2a0z)  0.394 (0.197+0.197)

35 T2 14 (T+T7)
Q75-Q95  »es) (2854 st (0.276+ 0.275)

RTL-d
Tre posizioni con comando
rotative frizionato, tacca in pos. 0,
leva in pos. 1 En
Three pasitions with Pl Ml Bl R

ratary confrol, lever in 7 position

o

.
./ \-.
! b
2 1

© Q
Si0s
T

C D E
42 61 10 (5+5
Q25-045 . pse) paoz 0394 [ﬂ.ESFﬂ%l.fQT,I

14 (7+7)

535 72
Qr5-Q95  »'ygs) (2854) 0551 (0.276+ 0.276)

Camensianl in f Cimensions & mm (i)

/tech

e ECONE

iy
2

F-42
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44/64 fluid

Sezione di lavoro

— & — F3D —| 12V | — | Z2E
EETEE - | —[r2v] — [ 2]
4 5

7 8 9

Working section

[ azs | —| F7s [reso
1 2 3

RTL-s
Tre posizion con comando
rotative frizionato, tacea in pos. 0,
leva in pos. 2 o =

Three posifions with
ratary confrol, lever in 2 position

-

L

©0_0
i b
EASE

Corsa E
Stroke

L
A:

C D E

42 61 10 (5+5)
Q25-G45 g psg) (2a0z)  0.394 (0.197+0.197)

35 T2 14 (T+T7)
Q75-Q95  »es) (2854 st (0.276+ 0.275)

RTL-d
Tre posizioni con comando
rotative frizionato, tacca in pos. 0,
leva in pos. 1 En
Three pasitions with Pl Ml Bl R

ratary confrol, lever in 7 position

o

.
./ \-.
! b
2 1

© Q
Si0s
T

C D E
42 61 10 (5+5
Q25-045 . pse) paoz 0394 [ﬂ.ESFﬂ%l.fQT,I

14 (7+7)

535 72
Qr5-Q95  »'ygs) (2854) 0551 (0.276+ 0.276)

Camensianl in f Cimensions & mm (i)

/tech

e ECONE

iy
2

F-42
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Sezione di lavoro

Working section

| @25 | —| F7s [Res0

F3D | —[12v| — | 2 |

- = EOE-
4 5

1 2 3

T 8 9

Comando a camme 2 posizioni
estrame 1-2, con ritorno
amallain pos. 1

Cam control, 2 end

positions 1-2, spring

centrad in 1 position

T2l

Corsa E
Stroke

Ll
H
T

C D E

42 43 10
{1.654) [1.693) (0.334)

55 51 14
{2.165) (2.008) (0.551)

Q25 - 45

Q75 - 95

Comando & camme, 2 posizion
estreme 2-1, con ritorno
amollain pos. 2

Cam confrol, 2 end

posifions 2-1,

spring centred in 2 position

F-43

Corza E
Stroke

C D E

42 43 10
Q25-Q45 5 g5e) (1.683) (0.394)
Q75 - Q95 = . 5

{2.165) (2.008) (0.551)

altech

e ECONE

iy
Q
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Sezione di lavoro

[@2s [ —[Frs [raoso] — = [EERIEEE | F3D | —[12v] — [ 2 |
1 2 3 4 5 T 8 9
Comando eletirico diretto doppio OMNIOFF
con ritomo a meolla in posizions O n‘mﬂnn-
ONAOFF double direct electrical control
with spring centred in
Comando eletirico diretto doppio OMNIOFF
ruotato di 180°con ritorne a molla in posizione 0 [7] nn-
180" rofafed ON/OFF double direct elecirical
control with spring cenired in
a4
Ti457
1 I
"%
Connessione L EE
Connection 1
-
Effetto A
1-2 Fort &

Effetto B

h &
o
[]

[

Camentlonl in § Ymensions . mm [neh)

Caratteristiche tecniche elettromagnete / Electromagnet technical features

Tipo distributore / Valve type Q25 | Q45
Attacco magnets | Magnet connection Tipa! Type DIM 43830 (vers. &)
Tipo protezions | Profection fype IPES
Classe d'isalamento / Coil inswafion class H
Tensione di alimentazione [ Supply volisge 12V D.Ca24v DUC.
Variazione di tensione max / Maximum voltage folarance +10%
Paotenza assorbita | Absorbed power suppiy 28w
Rapporio di massimo utilizzo | Maximum uiilization rafic 100%

Caratteristiche tecniche distributore / Directional control valve characterisiics
Poriata max (Hmin) / Max. flow (Galimin) 5013 &0 (18)
Pressione max di lavors / Max. working pressure 273 bar (3988 P3I)
Contropressione max sulle scanco / Max. back outlsf pressure 25 bar (3383 PE)
Manovra di emergenza o in assenza di comente / Emergensy operation or in case of power failure Con leva [ With lever
Trafilamenio max di & & B in T a 100 bar con viscositd 33 mm¥s & cm¥min
Mz, spool leakage of A and B ports fo T port at 1430 PE! with wiscosily 35 mmeis
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Sezione di lavoro Working section
Limiti d'impiego / Use limits Perdite di carico con il cursore in posizione neutra
{&p in funziene del numero di sezioni attraversate]
FPressure drop with spool in neutral position
{&p depending on the number of the crossed sections)
Q [Ealimin) Cl [=alimin]
0 2 4 5 g 10 12 14 0 2 4 B B 10 12 14
350 5000 14 200
*0a ﬂf[IIDD'E 2 E
- — S G/ 0
Z —— < =l
200 e S ') 8
Ap=P1-T1 100
— 150 - _ B
E‘ Q25 2000 i::'
2100 =A
= o0 2 =0
T g -2
D"! n - N HD I:I EI
ad 10 _ 20 30 40 50 60 u] 10 20 30 40 50 60
Q) [Itimin] Gl [Itimin] @l
Perdite di carico con il cursore in posizione di lavoro
{&p in funzione de! numero di sezioni atraversate)
Pressure drop with spool in working position
(tp depending on the number of the crossed sections)
) [Galimin]
0 2 4 E B 10 12 14 0
14 200 14
12 ﬁ . E 12
=1
3 10
a
100
= = 8
2 2 4
o 50 a |
< <1 2 I
0 0 !
a 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 =0 60

i} [ Sezionil Sections

Q [timin] @ @ Q [imin] m @

M.B. Le curve sono ricavate con cursore 103 /NOTE. Performance curves measured using spool 103 fype.

F-45
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Sezione di lavoro Working section
[ars|—[Frs[reso] — = KNI —] P |—[1av] — [ ]
1 2 3 4 5 7 8 9
on oo 8 mola n posisare D 2o 1

ONAOFF double direct electrical cantrol
with spring centrad in 0

Comando elettrico diretto doppio OMOFF
ruotato di 180° con ritorno a molla in posizicns 0

180° rafated ONFOFF double direct electrical
conirol with spring centrad in 0

a5 =0
TR | 1 men)
l_i_l i T ! 1
Connessione ,:: I
Connection |
sf || ﬁ
1.9 Effetto A il |
2 - Fort A B I
f=
s '
i i Effettc B T
1-3 FPort B sf |
T

Comensianl in ¢ Cimensions . mm (nch)

Caratteristiche tecniche elettromagnete /| Electromagnet technical features

Tipe distributore / Vaive type Qrs Q95
Aftacco magnete | Magnet connection Tipa! Type DIM 43850 (vers. &)
Tipe protezions | Protection type IPES

Classe disclamento | Coil inswlation cfass H

Tensione di alimentazione / Supply voltage 12V DuCs2av DuC.
Variazione di tensicne max | Maximum voltage folerance 0%

Patenza assorbita | Absorbed power suppiy BOwW

Rapporio di massimo utilizzo | Maximum wiilization ratic 100%

Caratteristiche tecniche distributore ! Directional control valve characteristics

Portata max (tmin) / Mawx. flow (Galbimin) 90 r24) 120 22
Fressione max df lavore / Max, working pressures 300 bar
Contropressione max sullo scarice / Max. back outlsf pressure 25 bar

Manovra di emergenza o in assenza di comente £ Emergency aperalion or in case of power failure Con leva ! With lever
Trafilamenio max di & & B in T a 100 bar con wscosita 35 mms 5 cm/min

Mz spool lzakage of A and B ports fo T port at 1430 bar with viscosity 35 mmi/s
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Sezione di lavoro Working section
Limiti d'impiego / Use limits Perdite di carico con il cursore in posizione neutra
{&p in funzione del numero di sezioni atiraversate)
Fressure drop with spool in neutral position
(&g depending on the number of the crossed sections)
™~
Q [Galimin] Q [Galimin]
1] 5 10 15 20 25 30 0 3 10 15 20 235 30
350 14 200
300 4500 42 -
= 150 o
= 10 Yo
250 35003 =
200 8
100
_ 150 =0 s Ap=P1-T1
] =
=400 1500 =4
=100 =
o o =0
=] c =] 2z
o 00
1] ] 0 D
0 20 40 &0 BO 100 120 0 20 40 ED B0 100 120
) [timin] Q [t/min]
Perdite di carico con il cursore in posizione di lavoro
(&p m funzions del numero di sezioni atiraversate)
Pressure drop with spool in working position
{fp depending on the number of the crossed sections)
Q) [Galimin] Q) [Zalimin]
0 5 10 15 20 23 a0 0 5 10 15 20 25 30
14 200 14 200
12 T 12 T
) 150 150 'm
10 Ap=P1-Ppaa E 10 &
a ] An = Prag
100 Ap=Purs-T1 100
_ B B
z, 2,
a 50 a 50
<12 <12
0 0 0 0
0 20 40 &0 80 100 120 0 20 40 60 80 100 20
G} [itmin] G [min]

1 Elements Q95 7 1 seclion Q85
1 Elemento Q75 /1 seclion Q75
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MR | & curve sono ricavate con cursore 102 S NOTE. Performances curves measured using spool 103 type.
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Sezione di lavoro Working section

Comando eletirico diretto doppio con magnete
proporzionals & ritomo a molla in posizione 0
Double direct electrical control with
proporfional selenoid and spring centred in 0

Comando eletirico diretto doppio con magnete
proporzionale ructate di 180°  ritomo a

molla in posizicne 0

180° rofated double direct elecirical confrol

with proporbonal solenoid and spring centred i U

Connessione
Connection

Effetto A

Effetto B
1-3 Fort B

Cimensianl In ¢ DYMENSIZNE & mm (i)

Caratteristiche tecniche elettromagnete / Electromagnet technical features

Tipo distributore / Valve fvps Q25 Q45
Attacco maanete | Magnef connection Tipo!Typs DIMN £3550 {vers. &)
Tipo protezione | Frotection type IPES
Classe d'isolamento / Codl inswation class H
Tensione di alimentazions [ Supply vollags da 10 a 30V

jcon controllo dl comente) | (with cLment conirod
Corrente di reqolazions | Current rangs 1+T7A
Rapporto dlinserzione [ Relaled of insertion 100%

Caratteristiche tecniche distributore / Directional control valve characteristics

Portata max (lmin] / Max. flow (Galimin) 50 13 B0 [16)
Pressione max df lavoro / Max. working pressure 273 bar
Contropressione max sullo scarico / Max. back cutlsf pressure 25 bar

Manowra di emergenza o n assenza di comentz / Emergensy operafion or in case of power failure Con leva ! With lever
Trafilamento max di & & 8in Ta 100 bar con wiscosita 35 mmis 5 crAfmin

Mz, spool leakage of A and B ports fo T port at 1450 bar with viscosily 33 mms
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Sezione di lavoro Working section

Limiti d'impiego / Use limits Perdite di carico con il cursore in posizione neutra
{&p in funzione del numero di sezioni attraversate)
Pressure drop with spool in neutral position
(& depending on the number of the crossed sections)

Q [3alimin]
0 2 4 53 3 10 12 14 0
350 000 14 200
200 wnd Z
B . E 150 E
230 =] = 10 3
200 T 3000 .
100
— 150 9 — B
.ﬁ Q25 2000 _ﬁ
EIDD 1000 -E 4 50
< &p <2
0z — = - -0 0 0
0 10 20 30 40 S0 60 0 10 20 30 40 50 G0
Q [it/min] Q [itimin]
Perdite di carico con il cursore in posizione di lavoro
(&p in funzions del numero di sezioni attraversate)
Pressure drop with spool in working position
{fp depending on the number of the crossed secfions)
€ [Zalimin]
73 4
14 0 2 4 G g 10 1 1 200 14 0
12 6 ) f‘_.l 12
a
2 10
a
= B
o
204
=3
=1 3

|
|
|
!
20 3 40 S0 &0

(1[1ﬁnm] Eié}ﬂ Eﬁhﬁﬂ

n ﬂ Sezioni f S=ctions

M.B. Le curve sono ricavate con cursore 103 / NOTE. Performance curves megsured using spool 103 type.
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Scheda elettronica SGM-05

Descrizione

La scheda SGM-05 & equipaggiata di n® 12 uscite pilotate in
corrente con regolazione PWM. Tali uscite sono da intendersi
per movimenti a due a due antagonisti, pid altre tre uscite per
carichi ONOFF.

E dotata altresi di 6 ingressi proporzionali con tensioneg di rpo-
50 di 2.5V adatti ad essere collegati ad altrettanti joystics tipo
JOYS-100. La contemporaneitd massime dei comandi propor-
zionali & pari a tre. Sono a disposizione 4 ulterion ingressi logici
per funzioni di discriminazione di eventi e situazioni.

Applicazioni

La scheda SGM-05 & studiata per il controllo di distributore

idraulico GALTECH dotato d'elettromagneti sia proporzionali

che ON/OFF, gli ingressi sono direttamente collegabili ai joysti-
c5 della postazione remota.

Ezsempi:

A Elettrodistributore con valvolel/elettromagnet direzionali ON-
QOFF-0OM ed elettrovalvala proporziconale in mandata. Al primo
azionamento di uno dei joystics s'insensce |a relativa valvola
direzionale e conseguentemente viene pilotata la valvola
proporzionale. Viene consentita una sola manovra per vol-
ta.

B. Distributore con comando elsttromagnetico proporzionale
delle spole. Si rendono disponibili 6+8 uscite proporzionali
tramite le quali & possibile comandare anche tre movimenti
proporzionali contemporaneamente.

Funzionamento

La disponibilitd d'ulterioni ingressi ON/OFF oltre ai sei propor-
zionali dei joystics, danno la possibilita alla scheda di ricevere
comandi, al fine di discriminare situazioni (blocco momento,
appogaio stahilizzatori, ecc.) operando di conseguenza (blocco
selettivo delle funzioni, fiduzione velocita, ecc.).

Per le applicazioni tipo “A" & possibile avere la versione con
“risparmio di corrente”™ sui canchi OMN/OFF.

Tarature e configurazioni

La regolazione dei valor di corrente Imin ed Imax per
le varie manovre e la configurazione delle funzioni degli
ingressi digitali avviene tramite un tastierino esterno, da
collegarsi ad apposito connettore, che agevola tra I'altro
la duplicazione delle impostazioni per produzioni di serie
di macchine.

Acrichiesta viene fornito un software per PC e una picco-
la interfaccia per semplificare, archiviare e richiamare le
tarature.

Electronic board SGM-05

Description

The card SGM-03 is equipped with 12 output signais with PWM
mode current regulation. These outputs are designed for two by
wio opposing movements, and there are other three outputs for
OMNOFF type load.

It aiso has 6 proportional inputs with 2.3V idle position volta-
ge, suitable for connechion fo an egual number of joysticks of
the JOYS-100 type. Maximum four proporfional controis can
be used at the same ime. 4 more jogic inpuls are availlable for
functions that discriminate events and sifuations.

Applications

The SGM-05 card has been designed for contfrolling GALTECH

proporfional and ONAOFGF hydraulic directional control valves

equipped with electromagnets. The inputs can be connected
directly fo the joysticks of the remote station.

Examples:

A. Electro-contral valve with ON-OFF-ON directional valves’
electromagnets and proparfional solenoid valve on the deii-
very side. The directional valve is activated as soon as ane
of the joysticks s operated and this consequently pilots the
proportional valve. One single manocewvre can be carried out
at a time.

8. Control valve with proportional electromagnetic control of the
spools. 6+6 proporfional owfputs become availabie and can
be ysed fo control up fo four proportional movements af the
Fame time.

Operation

Besides the six proportional inputs of the joysticks, further QNS
OFF mputs allow the board to recelve confrols 50 as to discri-
minate situations (blocking of the boom, stabilizer positioning,
efc ) and operate as a conseguence (selective blocking of the
functions, slowing speed, elc.).

The version with “current saving” on ONOFE loads s availabie
for “A" ype applicalions.

Settings and configurations

An external keypad, which must be connected fo a de-
dicated connector, is used fo reqgulate the Imin and Imasx
current values for the vanous different manoeuvres and
to configure the functions of the digital inputs. Amongst
other things, this also makes it easier to duplicate the
settings for mass produced machines.

Software for PC and a small interface for simplifying, filing
and recalling the settings can be supplied on request.
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Scheda elettronica SGM-05

Scatola di comando

Contred box

Cawvo L =L1 {m) (da specificara)

Electronic board SGM-05

Cable L1 = langht (m) (please speciy)

Contenitore con cheda elettronica SGML05

Jaoystick proporzionale

SGM-05 Eletronic contral box

12/24 Vdc

Cavo d'alimentaziona L = 2m

N

Proportional joystick

Pulsante d'emargenza

Emergency push-button panel

Connatiore multipolare

2 m long supply cable

Mudtipolar piug

Cavi di collagamants L = 2m

2 miong connection cables

Distributore
Dirsctional control valve

Caratteristiche | Features

Solenoid connectors

Alimentazione | Fowsr supply da 10V a 30V

Autoconsumo / Current consumplion S0mA - 12V

M* di uscite proporzionali | Number of proporfional outputs Gx2

MN* di uscite onioff f Number of on/olf oufputs 3

Corrente di regolazione per eletiromagneti proporzionali § Curent regulation for proporfional elecfromagnets dal14a7.04a

Corrente massima sui carichi enfoff | Maximum current on on/olf ioads A

M* di ingressi proporzicnali { Number of proporfional inputs G

MN* di ingressi digitali (onfof) / Number of digital inpufs{on/off) 4

Segnalazioni a led per ingressi ed uscite / Led indications for inpufs and oufputs @ borda | on boand

Campo di temperatura | Temperature range -20°C = 85°C

Terminazioni / Terminations cornesslon per tasion 6.2 mm
fasrt-an connections (0248 inch)

Dimensioni massime | Maximum dimensions 1B5x120 (6 496x4.724)

Uscite protette dal cortecircuito / Oufputs protected against short-circuifs

Protezione con resina poliuretanica / Coated with polyurethane resin

Versioni di funzionamento diverse su richiesta / Different operating versions available on request

= Galrech

e ECONE
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Joystick monoasse senza contatto JOYS-100

Caratteristiche

Formnisce una tensione proporzionale allo spostamento della
leva dalla posizione di riposo.

- ingombro ridotio

- insensibile agli agenti atmosferici

- semplicita d'installazione

JOYS-100 single-axis contactless joystick

Features

Suppiies a volfage proporfional to lever shift from its idle posi-
tian.

- small size

- unaffected by environment agents

- gimple to instail

Alimentazione / Fowsr supply

5Vee

Angolo d'azicne [ Angwar range

da —28% a +28° nposo centrale / central idle position

Impedenza d'uscita [ Ouiput impedance 1K
Tensions zegnale duscita / Output signal voitage 0.5V = 4.3V
Corrente max su Ud1 e Ud2 7 Max current on UdT and Ud2 D14
Temperatura di funzicnamento | Operafing femperature -10°C=70°C

Contenitore / Housing

Mececanica in MYLOMSS + elettronica inglobata in resina
Mechanical parts in NYLONGE + resin coated eiectronics

Grado di protezione / Protection degree

IPET

Collegamenti [ Connections

Strip passo 2 .54 mm con ritenuta meccanica

1 inch pifch strip with mechanical defent

Tipo dima installazione / Type of instalfabion template

Da pannello ! Panel mounting

Funzionamento

A companente alimentato (5 V) ed in posizione di riposo, si ha
una tensione d'uscita su Up (rispetio al terminale GND) pan a
25V 0.2V

Anche su Ud si ha una tensione di 0.5V £ 0.2V, Spostando la
leva dalla posizione di riposo si ha su Up una variaziene di ten-
sione che & proporzionale allo spostamento in ragione di 71mY
per grado angolare.

L'uscita Ud1, che risulta scollegata a riposo, passa a 4.5V +
0.2V dopo 27 angolari di spostamento in una direzione.
Analogamente Ud2, anch'essa scollegata a riposo, passa a
4.5V + 0.2V dopo 2° angolar di spostamento nella direzione
opposta. Quando Ud1 & a 4.5V, Ud2 & scollegata e viceversa.
Il sisterma di comando ad alimentazione unica (12%ece = 24V ce)
esercita la sua azione proporzicnale sulle singole spole del di-
stributore tramite elettromagneti doppi, a loro volta alimentai in
PWIM mediante la scheda elettronica a microprocessore SGM-
05, dove | segnali di comando sono inviati da joystick propor-
zionali.

Questl joyslick possono essere forniti singolarmente oppure
cablati in modo standard con le seguenti composizioni:

Pulsantiera in materiale plastico con installati i joysticks a tenu-
ta stagna, uno per ogni sezione del distributore, un pulsante
d'emargenza a fungo, cavo antischiacciamento e connettore
multipolare.

Scatola di derivazione, con alloggiata la scheda elettronica
SGM-N5, per alimentars in PYWM fino a £ eletfromagneti dop-
pi proporzionali, tre uscite ONFOFF per azionamenti generici
e una per la valvola di sicurezza.

Oltre ai 6 ingressi del joystick, altri 4 ingressi ONFCOFF per-
mettono combinazioni funzionali (hlocco di alcune manovre,
riduzione di velocitd, allarmi, ..., ecc.) da definirsi al momento
dell'ordine.

Functioning

There jza 2.3V £ 0.2 V output voltage on Up in relation to the
GND terminal) when the component is powered (3 V) and in
the ide position.

There is also 0.3 V = 0.2 V voltage on Ud. When the lever is
shifted from the idle position, the voitage variation on Up is pro-
portional to the movement to the extent of 71 mV per anguiar
degree.

Outpwt Ud1, when unswitched and an idle position, switches to
4.5V + 0.2 Vaftera 2° angular movement in one direction.
Simitarly, Ud2, when unswitched and on idle position, awitches
to 4.3V £ 0.2 V after a 2° anguiar movement in the opposite
direction. When Ud iz at 4.3 V, Ud2 will be disconnected, and
vice-versa.

The control system with single power supply (12 Vdc to 24 Vdc)
allows proportional action on the individual spoois of the confrol
valve thanxs to double electromagnels. These are powered in
PWNM mode by electronic microprocessaor board SGM-05, whe-
re the control signals are fransmitted by proportional joysticks.

These joysticks can be supplied either individually or wired in
the standard way with the following compositions:

Fush button panel made of plastic matenial fitted with watertight
joysticks, one for each section of the controf vaive, a emer-
gency button, crush-proof cable and multicora connector.

Switch box confains the SGM-05 electronic card far powenng,
in PWM up to & dorhle propartinnal elactromagnets, three
ONAOFF outputs for generic drives and ane for the safety
bypass valve.

Besides the joysticks 6 inputs, more 4 ON/OFF inputs aliow
funcfional combinations fo be obtained (hlocking of certain ma-
noeuvres, slowing, alarms, ..., efc.). These combinations must
be defined at the fime of order.
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Joystick monoasse senza contatto JOYS-100

La scheda SGM-05 consente un massimo di guattro manovre
contemporanse e la regolazione/memorizzazione dei para-
metr per ogni movimento (velocitd minima, velocitd massima,
rampe

d'accelerazione._ ) pud avvenire tramite fornitura di;

A~ un tastierino portatile di semplice ufilizzo.

B - un intuitive software di programmazione installato su per-
sonal computer.

Il sisterna qui sommariamente presentato pud essere modifica-
to/adatiaio per soddisfare le specifiche esigenze del cliente.

JOYS-100 single-axis contactless joystick

The SGM-03 card allows up to four manoeuvres fo be made at
the same time and adjustment/memarnizing of the parameters
for each movement (minimum speed, maximum speed, accele-
rafion ramps__ ) can be achieved through the supply of

A - a user-friendly porfable xkeyboard.

8 - an intuitive programming software installed in a personal
computer.

The system briefly described in this document can be modified
adapted fo suit the customer's specific requirements.

b Up ¥ udi fudz
4.5V ey 25v
2.5V
/ 0.5V 0.V 0.5Y
280 L 280 230 EJET 23 280 20| 2 230
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=
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Dima di foratura / Drilling template
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Sezione di lavoro Working section

— & — F3D — |12V | — | 2ZE
ECIEE - | —[r2v] — [ 2]
4 5

| a25 | —| F7s [Raso
1 2 3

Comando elettrico diretto doppio OMNIOFF
con ritemo a molla in posizions 0
ONAOFF double dirsct slectrical control [£] [l

with spring centrad in 0

i
= 1457
Connessione

Connection | [ !

1.2 Efietto A ! ol ‘
2.3 Fort A 25 '
|
) Effstic B
L 1-3 Fort B g

R
35

103.5
W75

T | T

- 94
2 126)

Camensiani in | DAMENSIZNS 1. mm [nch)

Caratteristiche tecniche elettromagnete / Electromagnet technical features

Tipo distributore / Vaive fype Q25 Q45
Attacco magnete | Magnet connection Tipa! Type DIM 43650 (vers. A)
Tipo protezions | Protection type PES

Classe disclamento | Coil insulstion cfass H

Tensione di alimentazione / Supply voltage 12 D.Ci24yv D.C.
Variazione di tensicne max | Maximum voltage folerance £10%

Paotenza assorbita | Absorbed power suppiy SEW

Rapporio di massimo utilizzo | Maximum uiiizafion ratic 100%

Caratteristiche tecniche distributore / Directional control vaive characteristics

Forata max [ Max. flow 50 &0
Pressione max di favore / Max, working pressurs 275 bar
Contropressione max sullo scarice / Max. back cutlet pressure 25 bar

Manovra di emergenza o in assenza di comente £ Emergency aperation or in case of power failure A pulsante in spinta / Push fyps
Trafilamenio max di &e 8 in T a 100 bar con wscositd 35 mm?s / Max. spool leakage of A and B ports to T port af 100 5 cm¥min

bar with viscosily 35 mm?'s
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Sezione di lavoro Working section
Limiti d'impiego [ Use limits Perdite di carico con il cursore in posizione neutra
{&p in funzigne del numero di sezioni attraversate]
FPressure drop with spool in neutral position
{&p depending on the number of the crossed seclions)
Q) [Zalimin]
0 2 4 = a3 10 12 14 0 2
350 000 14 200
300 'E 12 E
250 - T Q=0
- T -""—“--..__‘H‘_ =] <]
200 —— 3000 8
100
— 150 - B
.ﬁ Q25 2000 _ﬁ
EmD 1000 = 4 =0
< <2
50 2
IIIJ--| n 5 N nD 0 0
0 10 20 30 40 50 60 i 10 20 30 40 50 &0
Q) [1fmin] Q) [1t/rmin]
Perdite di carico con il cursore in posizione di lavoro
{&p m funzione del numero di sezioni atfraversate)
Pressure drop with spool in working position
(g depending on the number of the crossed secfions)
Q) [alimin]
i 2 4 & a 10 12 14 0 2 4
14 200 14 200
= 9 g 6~ I
=1 =
<] 10 <]
g
= B
o
2 4
o |
< 5 :
0 0 !
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
) [rmin) Q) [itimin] |TZI_55|

M.B. Le curve sono ricavate con curzore 103 / NOTE Performance curves measured using spool 103 type.

& 3 Sezioni | S=ctions

INTERFLUID Hidraulica S.L.U - Ctra. de Torrelles, 34 - E-08620 - Sant Viceng dels Horts — Barcelona - Espafia
Telf : +34 93 656.27.97 - Fax : +34 93.676.98.25 - www.interfluid.es



58/64 Fluid

[a7s | —[ F7s [r2s0| — 2 mm_| FiD | —[12v] — [ 2€ ]

1 2 3 4 5 T 8 9

Comando eletfrico diretto doppio OMN/OFF
con ritemo & molla in posizions 0
ONYOFF double direct electrical control [£] [l

with spring centred in 0

118.5

- N
Connessione ol |J:;_I_|l|
Connection - |—

Effetto A .,
2.3 1-2 Port A g8 8f -
4 =T
_- I
1 Effetto B
1-3 Fort B wl=
- 1

L
185
ERE]

b [}
50| T
T} s
FETH]

Comensionl in ¢ DYMENSIons i mm (Ach)

Caratteristiche tecniche elettromagnete / Electromagnet technical features

Tipo distributore £ Valve fype Q75 | Q495
Aftacco magnete | Magnet connection Tipa/ Type DIM 43650 (vers. A)
Tipo protezions | Profection type IPB5

Classe disclamento § Coil insulafion cass H

Tensizne di alimentazione / Supply voliage 12 D.C24y D.C.
Varazione di tensicne max | Maximum voltage folerance +10%

Potenza assorbita | Absorbed power supply B0wW

Ragporio di massimo utilizzo | Maximum uiilization ratic 100%

Caratteristiche tecniche distributore / Directional control valve characteristics

Paortata max | Max. flow S0 120
Fressione max di flavors / Max. working pressure 210 bar
Contropressione max sulle scarice / Max. back outlef pressure 25 bar

Manowra di emergenza o in assenza di coments / Emergency operation or in case of power failure A pulsante in spinta / Push fyps
Trafilamenio max di & e B in T a 100 bar con viscosita 25 mmils / Max. spool ieakage of A and B ports to T port at 7 crmimin

100 bar with wiscosity 35 mms

altech

e ECONE

iy
Q
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M.B. Le curve sono ricavate con cursore 103 /NOTE. Performancs curves measured using spool 103 type.

59/64
Sezione di lavoro Working section
Limiti d'impiego ! Use limits Perdite di carico con il cursore in posizione neutra
{&p in funzicne del numero di sezioni attraversate)
Pressure drop with spoal in neutral position
(&p depending on the number of the crossed sections)
0 [Galimin] Q) [Ealimin]
] 3 [ 9 12 15 18 21 o 3 G 9 12 15 18 21
300 il 14 200
4000
" 3 12 T
250 3s00 & 150 2
200 w0 10 E
2500 g
150 2000 5 100
F100 1500 E A
o 1000 o =0
=1 50 =00 =2
i 0 0 0
0 10 20 30 40 30 &0 70 B0 S0 u] 10 20 30 40 30 &0 70 80 90
Q [t Q rtmin]
Perdite di carico con il cursore in posizione di lavoro
{&p m funzions de! numero di sezioni atraversate)
FPressure drop with spool in working position
(&p depending on the number of the crozssd sections)
Q) [Galimin]
0 3 i g 12 15 18 21 0 3 2
14 200 14 200
12 T
150 o
10 E‘L
B
100
B
:,
a =)
<132
0 0 0
0 10 20 30 40 S0 B0 70 80 90 0 10 200 30 40 50 60 70 &0 B0
G i) Q [Itfmin]
= Galtech

e ECONE

F_57
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Fiancata di scarico Outlet section type
[azs] —[Frs[rose] - 2x [10a [ [ v | — IO (o] — [~

1 2 3 4 5 6 7 8 9

7 - Tipo fiancata di scarico / Outlet section type

(15| Q35| Q25| Q45| Q65| Q75| Q95

m Fiancata di searico Ouflef section L] [ . [ . . .
Fianczata di scarico con alimentazione in pressione . .
. ) Dutlef section and high pressure (carry-over) . L] - .
m per atri componenti (carmy-over) ST A= s = [E0F !
m Fiancata di scarico destro per centro chiuso Right outlet section for through passage closed . . . .
F3D b
Fiancata di scarico Lg —
Clutiet section —
T — |
P
Fiancata df scarizo con alimentazione in pressione per altri componenti (canmy-over) Lc L

Cullet section and high pressure {carry-over)

he

Fiancata df scarico destro per centro chiuso Lc —

Right cutlef section for through passage closed ——"|
S

iy
Q

altech

e ECONE
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61/64 Fluid

Note aggiuntive Additional notes
|a25 | —| F7s [Raso|— 2x [103 | A1 | m1 || F3D |_m — E
1 2 3 4 5 6 T 8 9
& - Note aggiuntive / Additional notes 8 - Additional notes
12V, 24V 12V, 24V
S Alluminio (pag. F-6 ... F-10) S Aluminium (page F-6 ... F-10)
Codice asta di comando (vedi tabella sequente) Control lever code (see next fable)
2D
Codice | Code Versione | Version | M | L | D | A ‘ B ‘Culore.' Color| | —
Dimensionl In 7 Dimensians & mm {nch) n
Q35 - Q25 - Q45 <
06.029.22862 Standard / Standart! M3 rs1f:-'1 mz?':s'n 2| oaam | Nero Black
06.029.30335 Standard / Standard M3 rs1f:-'1 0787 ,25214, .foz'-%r- Rosso / Red
06.029.30528 Lunga ti i 184 | 20 | 57 | 20 |
029, ga tipo AJ Long version fype A M3 244 | o787 | 2249 | s 7em MNero | Black |
3 ] 2 {0.787) !
) . 184 20 57 20 |
06.029.30492 Lunga tipo AJ Long version fype A M3 i7.264) | 1077 | (2244 | s e Rosso /| Red -
- - (o) Ty 1
06.029.28922 Lunga / Long version M3 rﬁ,};‘” rﬂz?':B'TJ o | oaa | Nero f Black |
] ) 2 {0.787)
06.029.30336 Lunga / Long version M3 rfg:” mz?'zs'n om0 | oaam | RSSO Red :
2 - fecdd) | (B4
06.029.27421 Extra lunga / Extra-iong ms |22 mz?':s'n e .foz'-%r- Nero J Black i
R B fe-e) Ty
(ERE]
B2 18 50 20
06.029.22876 Extra corta / Extra-short M8 | 52| 0,709 | 11 389 | (o 7ar | NET0 ) Black | @
: 174 32 48 20 T
06.029.29451 Standard con obilc’f Standard with lens| M3 8501 | (1260 | 1.811) | ;o 78T MNero | Black "
06.029.29423 Lunga con obio'/ Longwithlens | M8 | =00 | Ten | kv | oen | Nero ! Black
4250 | 1. 811) | {0.787)
el
Q75 - Q95
209 | 20 | 57 | 28 :
06.020.27013 Standard / Standard M10 | a0 | 10787 | o 244y | 1 702 | Nero ! Black H
06.029.28148 Lunga / Long version mio | 357 | 20 | 5T 28 e Black
e, 14055 o.7em | 229 | i1 002) <
. 154 20 57 28
06.029.27344 Corta [ Short version M10 i5.063) | 077 | (2 2441 | 11 102 MNero ! Black ]
66 | 26 | 42 | 22 '
06.029.27635 Extra corta / Exfra-short M10 (2598 | (1.024) | 1659 | 868 Mero { Black |
Standard con oblo’ 212 32 46 28 '
06.029.29866 Standard with lens M0 | 522 | pr2em | pr.210) | o 10z | MNETO/ Black | -
Lunga con ollo’ 367 32 45 28 [
06.029.30295 Lang with lens MO | % aq9)| (1.260) | j1.890) | 1,202 | Merod Black |
Per comando slstirico | For elsciric control (325 - Q45 '
133 | 20 | 57 | 15 s
06.029.28945 Standard / Sfandard a7 (5.238) | (0.787) | (2 249 | 0 5511 MNero | Black a
06.029.29349 Lunga / Long version @7 | Fors)| j0.78m | 2 244y | o son | Nero Black |
- - L, kel
Standard con oble’ 143 32 45 15 it
06.029.30951 Standard with lens 9T | s.630 | (1260) | i1.811) | .59 | MNETO/ Black | —0e-
Dimenstanl In / Dimensions in: mm (inch)
Note aggiuntive Additional notes
|a25 | —| F7s [Raso|— 2x [103 | A1 | m1 || F3D |_m — E
1 2 3 4 5 B T 8 9
9 - Numero elementi 9 - Number of sections

Specificare il numero delle sezioni di lavoro previste (es. 2E). Specify the number of working sections used (e.g. 2E)
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ESEMPI DI ORDINAZIONE IN CODICE
ORDERING CODE EXAMPLES

025 - F15 R{250) - 103/A1/M1 - 103/A1/D41 - 103/A1/DP - F3D - 12V - 3E

A B C D E

1 2 3 4-5-6 T 8-3

3 - COEE - KRR - 3 - K

MI_”E__B[L 8| (a8l |a_
, i SE: pSE: ]
ol o L L L L
R — — — e
| < < > |
o= || L, HE3 Iz, |
L. = __ |

025 - FAS(N) - 103/M1/A15-5 - 103/M1/V30[N) - 2x103/M1/A1T - 103/M1/A15-DVV30[N) - 103IM1/V32(N) - F3D - 6E

A B C D E
1 2 3 4-5-6 T g-9
3 - GO - EEICE - -
CToamvaom

2x

103/M1/A15-DIV30(

CIETEEE

Schema idraulico
Hydrawlic symbal

|

! H H H H H H H H

p| ot L | Lo T L | L
[ A N A N

o z z : z

2]
cx

A - Tipo ! Type

B - Fiancata d'ingresso / Infet section

C - Sezione di lavere | Working section —

D - Fiancata di scarico | Outler section g

E = Galtech

- Note aggiuntive | Additional notes

e ECONE
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ESEMPI DI ORDINAZIONE IN CODICE
ORDERING CODE EXAMPLES

Q25 - F1S(N) - 4x103/H5 - F6D - 4E
A B C D E
4-5-6

1 2 3 7 B-9
| a2s B F1s (nisofld qoams B Fep B 4E |

Schema idraulico

Hrdfﬂs{”’f”r____ﬂl---ﬁ————al—-'5—--5—1—5-—“

H H H  H H H
P e 4 H — H L
— 1 1

(45 - F1S(N) - 103/A8M1 - 116/A8-Z1/R8 - F3D - 2E

A B C D E
1 2 3 4-5-8 7 g-9
s [ Fis [roso fosiasw [ oo I o |

Schema idraulico

Femdeamtal Bl |A 8| |

| -

- Tipo f Type

- Fiancata d'ingresso | lnfet section

- Sezione di lavoro | Working section
- Fiancata di scarico / Outiet section
- Mote aggiuntive / Additional notes

Mmoo m
iy

altech

e ECONE
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ESEMPI DI ORDINAZIONE IN CODICE
ORDERING CODE EXAMPLES

Q25 - F1S (N) - 1M11/A1/D3 - 2x103/A1/03 - 3x103/A1M - F3D0 - 5 24V - 6E

A B C D E
1 2 3 4-5-6 T 8-9
25 B F1s [visof  1watDs B F3D B S 24v - GE |
iy 103A1D3 |
3 IRETTI

7
3
Vi
I
3
7

Schema idraulico
Hydraulic symibol

&

LE‘Z.JT{F :%@BJ_: ‘;. . nL A _BJ
T e |z |||
| L L | L L
o EX HEX 1E3 HEX

Q75 - FES(N) - 3x103/A4/M1 - F6D - 3E

A B C D E
4-5-8

1 2 3 T 2-3
A - EI0 - T - -

Schema idraulico

Hydrawlic symbal B

! i
1
| H  H
P! =~
N E—
|
| g
i
A - Tipol Type
B - Fiancata dingresso / Infat section
C - Sezione di lavero | Working section —
D - Fiancata di scarico | Outler section e
E - Note aggiuntive | Additional notes é GE/[EC'])

e ECONE
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